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MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO 

O Instituto DataVero fez questão de buscar o real sentimento do eleitor em relação 

aos nomes que estão postos até o momento para disputar o pleito de 2024. Dessa forma, os 

pesquisadores questionaram o eleitor a respeito do motivo de sua escolha e também o 

motivo de sua rejeição ao nome do qual ele disse que votaria para prefeito ou que jamais 

votaria.  

 

Nas 1013 pessoas pesquisadas pelo DataVero, todos aqueles que externaram alguma 

preferência ou rejeição, também responderam o que motiva tal escolha ou sua repulsa 

aquele ou aquela candidatura. 

 

Esse levantamento criterioso produziu centenas de respostas, muitas delas 

sintetizadas em uma palavra ou uma pequena frase que indicava sua afeição ou repúdio por 

algum nome. 

 

Essas respostas foram catalogadas e postas em uma planilha, de onde saíram os 

percentuais de cada menção positiva ou negativa.  

 

Justamente por isso, para que o relatório pudesse ser claro quanto às respostas dos 

eleitores de forma resumida, apresentamos essas tabelas com o sentimento do eleitorado e 

seus respectivos percentuais a respeito de cada candidatura.  

 

  



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Mudança	 25,0%
Conhece	 12,5%
Propostas/Promessas/Projetos	 6,3%
Mais sensato	 6,3%
Chance	 6,3%
Entende das coisas de Natal	 6,3%
Conversa	 6,3%
Gosta	 6,3%
Oportunidade	 6,3%
Ótimo	 6,3%
Nome novo	 6,3%
Nenhum	 6,3%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não conhece	 39,5%
Não gosta	 10,5%
Falso	 7,9%
Mentiroso	 5,3%
Não tem experiência	 5,3%
Fala muito	 2,6%
Informações incoerentes	 2,6%
Não tem humildade	 2,6%
Gestão ruim	 2,6%
Aparece demais	 2,6%
Não sabe administrar	 2,6%
Não simpatiza	 2,6%
NS/NR	 13,2%

BG - 
Bruno Giovanni



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Boa Gestão	 35,7%
Gosta	 19,4%
Fez coisas boas	 6,1%
Conhece	 4,1%
Melhor	 3,1%
Está fazendo	 2,0%
Candidato experiente	 1,0%
Resultado	 1,0%
Andamento nas obras	 1,0%
Mudança	 1,0%
Bom	 1,0%
Prefeito vê o trabalho dele	 1,0%
Gratidão	 1,0%
Ótimo	 1,0%
Consegue ajuda em termos de saúde para filho	 1,0%
Regular a gestão	 1,0%
Competência	 1,0%
NS/NR	 17,3%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Gestão ruim	 27,6%
Péssimo político	 12,6%
Não gosta	 10,5%
Não conhece	 3,2%
Deixou a desejar	 2,1%
Descaso	 2,1%
Não tem proposta	 2,1%
Candidato ruim	 1,1%
Chance a uma nova pessoa	 1,1%
Desrespeito com a ZN	 1,1%
Falta de empatia com a educação	 1,1%
Mesmo pensamento	 1,1%
Mudança	 1,1%
Não administra para pobre	 1,1%
Não concordo com as ideias políticas	 1,1%
Não está cumprindo com as obrigações	 1,1%
Não vai se candidatar	 1,1%
Não vê as obras dele	 1,1%
Caos na saúde	 1,1%
Sem apoio	 1,1%
Só faz obras na zona sul	 1,1%
Fala muito	 1,1%	
Falta de conhecimento	 1,0%
NS/NR	 21,9%
Nenhum	 2,1%

Candidato de 
Álvaro Dias



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Boa Gestão	 37,7%
Gosta	 15,9%
Bom	 8,1%
Conhece	 6,3%
Fez coisas boas	 5,3%
Bom político	 3,3%
Ajudou a população	 2,3%
Melhor	 1,7%
Chance	 1,0%
Menos ruim	 0,7%
Opção	 0,7%
Ótimo	 0,7%
Propostas/Promessas/Projetos	 0,7%
Experiência de governo	 0,3%
Preferência	 0,3%
Simpatiza	 0,3%
Prestou serviço	 0,3%
Paixão	 0,3%
História	 0,3%
Mudança	 0,3%
Representa a ZN	 0,3%
Cuidou bem de Natal	 0,3%
Atuante	 0,3%
Competência	 0,3%
NS/NR	 10,6%
Nenhum	 1,7%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Gestão ruim	 19,9%
Não gosta	 13,1%
Não fez nada	 9,5%
Já foi sua época	 8,3%
Corrupção	 4,8%
Péssimo político	 4,8%
Não tem ideia/proposta	 3,6%
Não teve mudança	 3,6%
Não ajuda a população	 2,4%
Decepção	 2,4%
Candidato ruim	 1,2%
Demagogo	 1,2%
Motivo familiar	 1,2%
Não conhece	 1,2%
Não simpatiza	 1,2%
Oportunidade a outros	 1,2%
Esquerda/PT	 1,2%
Aliado de Álvaro	 1,2%
Nenhum	 1,2%
NS/NR	 16,9%

Carlos 
Eduardo



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Boa pessoa	 20,0%
Conhece	 16,0%
Ajudou a população	 12,0%
Gosta	 12,0%
Boa Gestão	 8,0%
Representa a ZN	 8,0%
Propostas/Promessas/Projetos	 4,0%
Simpatiza	 4,0%
Chance	 4,0%
Boa política	 4,0%
Fez coisas boas	 4,0%
NS/NR	 4,0%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não conhece	 38,1%
Não gosta	 19,0%
Não olha para população do bairro	 4,8%
Não tem muito feito	 4,8%
Não vê fazendo nada	 4,8%
Esquerda/PT	 4,8%
NS/NR	 23,8%

Eudiane 
Macedo



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Direita	 12,2%
Firme/Seriedade/Credibilidade	 8,2%
Mudança	 8,2%
Chance	 8,2%
Militar	 8,2%
Gosta	 6,1%
Boa Gestão	 4,1%
Defende	 2,0%
Compartilha da mesmas ideologia	 2,0%
Conhece	 2,0%
Excelente pessoa	 2,0%
Ajudou a população	 2,0%
Deputado com vertente diferente	 2,0%
Propostas/Promessas/Projetos	 2,0%
Competência	 2,0%
Princípios e valores	 2,0%
Menos ruim	 2,0%
Honesto	 2,0%
Representa bem o Estado	 2,0%
Nenhum	 8,2%
NS/NR	 12,2%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não gosta	 21,3%
Não conhece	 13,8%
Péssimo político	 6,3%
Aliado de Bolsonaro	 6,3%
Não concordo com as ideias políticas	 3,8%
Não simpatiza	 3,8%
Gestão ruim	 2,5%
Intolerante	 2,5%
Pensamentos diferentes	 2,5%
Por ser militar	 2,5%
Canalha	 1,3%
Muito autoritário	 1,3%
Nada a acrescentar	 1,3%
Não faz nada	 1,3%
Não defende os direitos do trabalhador	 1,3%
Nojento	 1,3%
Preconceituoso	 1,3%
Não tem proposta	 1,3%
Radical	 1,3%
Nenhum	 2,5%
NS/NR	 21,1%

General 
Girão



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Gosta	 13,3%
Esquerda/PT	 9,4%
Boa Gestão	 6,7%
Propostas/Promessas/Projetos	 5,6%
Boa pessoa	 5,5%
Mudança	 4,4%
Conhece	 3,3%
Atuante	 3,3%
Simpatiza	 2,2%
Coragem	 2,2%
Menos ruim	 2,2%
Direitos do povo	 2,2%
Ideias	 2,2%
Melhor	 2,2%
Gestão	 2,2%
Fez coisas boas	 1,1%
Ouviu falar bem	 1,1%
Ativista	 1,1%
Inteligente	 1,1%
Apoio do  presidente	 1,1%
Olha pelo RN	 1,1%
Nova cara	 1,1%
Novidades	 1,1%
Chance	 1,1%
Perspectiva de melhoras	 1,1%
Merece	 1,1%
Admira	 1,1%
Benefício	 1,1%
Positivo	 1,1%
Tem voz	 1,1%
NS/NR	 10,7%
Nenhum	 5,6%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Esquerda/PT	 20,3%
Não gosta	 16,5%
Ideologia partidária	 10,3%
Não conhece	 4,7%
Não tem proposta	 3,9%
Pensamentos diferentes	 3,1%
Muita falha	 2,4%
Não sabe administrar	 2,4%
Não fez nada	 2,4%
Gestão ruim	 1,6%
Não tem experiência	 1,6%
Princípios e valores	 1,6%
Não apoia	 1,6%
Péssima política	 1,6%
Contra tudo que fala e representa	 0,8%
Corrupção	 0,8%
Desacreditada	 0,8%
Desequilibrada	 0,8%
Muito eufórica	 0,8%
Não é confiável	 0,8%
Não presta	 0,8%
Não representa	 0,8%
Não simpatiza	 0,8%
Não trabalha	 0,8%
Nem mora aqui	 0,8%
Pessoal	 0,8%
Sem competência	 0,8%
Nenhum	 0,8%
NS/NR	 14,9%

Natália 
Bonavides



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Conhece	 20,8%
Boa Gestão	 10,4%
Gosta	 6,3%
Propostas/Promessas/Projetos	 6,3%
Atuante	 6,3%
Chance	 4,2%
Mostra que tem capacidade	 2,1%
Fez coisas boas	 2,1%
Melhor	 2,1%
Mudança	 2,1%
Confiança	 2,1%
Amigo	 2,1%
Bom nome	 2,1%
Simpatiza	 2,1%
Oportunidade	 2,1%
História	 2,1%
Benefício	 2,1%
Transparente	 2,1%
Competência	 2,1%
Nenhum	 4,2%
NS/NR	 14,5%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não gosta	 12,9%
Não simpatiza	 9,7%
Não foi bom	 6,5%
Comunista	 3,2%
Foi contra previdência	 3,2%
Gestão ruim	 3,2%
Não acho ele capaz	 3,2%
Não acredito	 3,2%
Não conhece	 3,2%
Não fez nada	 3,2%
Não presta	 3,2%
Não vê nada nele	 3,2%
Opção	 3,2%
Ruim	 3,2%
NS/NR	 35,5%

Paulinho 
Freire



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Confiança	 25,0%
Conhece	 25,0%
Nenhum	 25,0%
NS/NR	 25,0%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não conhece	 80,0%
Não gosta	 10,0%
NS/NR	 10,0%

Joanna 
Guerra



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Conhece	 18,2%
Gosta	 18,2%
Bom político	 9,1%
Força jovem 	 4,5%
Boa Gestão	 4,5%
Representa bem o Estado	 4,5%
Mais ou menos político	 4,5%
Ajudou a população	 4,5%
Oportunidade	 4,5%
Indicação	 4,5%
Sabe das causas do RN	 4,5%
NS/NR	 18,2%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não gosta	 21,7%
Não conhece	 13,0%
Não sabe administrar	 8,7%
Apoio do governo	 8,7%
Familiar	 4,3%
Não fez nada	 4,3%
Porque ele traiu ela	 4,3%
Não tem proposta	 4,3%
NS/NR	 30,4%

Rafael 
Motta



REJEIÇÃO

APROVAÇÃO

 
(ESPONTÂNEA)

MOTIVO DO VOTO	 %
Gosta	 12,2%
Bom	 12,2%
Propostas/Promessas/Projetos	 9,8%
Direita	 9,7%
Militar	 4,9%
Princípios	 2,4%
Segurança	 2,4%
Família	 2,4%
Competência	 2,4%
Mudança	 2,4%
Amigo	 2,4%
Boa Gestão	 2,4%
Melhor	 2,4%
Chance	 2,4%
Opinião	 2,4%
Mostra serviço	 2,4%
NS/NR	 22,0%
Nenhum	 2,5%

MOTIVO DA REJEIÇÃO	 %
Não conhece	 26,8%
Não gosta	 14,6%
Exposição	 2,4%
Falta preparo	 2,4%
Ignorante	 2,4%
Não concordo com as ideias políticas	 2,4%
Não representa	 2,4%
Não tem postura	 2,4%
Por motivo policial	 2,4%
Representa extra direita	 2,4%
Sem conhecimento	 2,4%
Sem motivo	 2,4%
Nenhum	 2,4%
NS/NR	 31,7%

Sargento 
Gonçalves

MOTIVO DO VOTO E DA REJEIÇÃO
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OBJETIVO 

 
O objetivo principal desta pesquisa foi avaliar as preferências atuais de voto para a 

eleição de 2024, a ser realizada no município de Natal RN. 

 

METODOLOGIA 
Conforme o total de eleitores de Natal RN, foi possível obter informações confiáveis 

e precisas com uma amostra aleatória calculada em 1.013 eleitores, distribuída por todos 

os bairros e distritos de acordo com repartição proporcional da população de 16 anos e 

mais de idade registrada no Censo Demográfico realizado pelo IBGE. Utilizando-se de um 

plano amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico do 

entrevistado. Além de seguir as quotas para as faixas etárias e sexo estão de acordo com as 

informações do perfil do eleitorado fornecidas pelo TRE/RN. 

 

Com relação ao nível econômico do entrevistado e grau de escolaridade, por faixa 

de idades, foram estimados por dados do IBGE (Proporção ou ponderação, não existente 

no TRE nem IBGE sobre as faixas de eleitores a partir de 16 anos), sendo atingidos e 

identificados pela cobertura geográfica ampla da amostra, e pela Técnica de coleta de 

dados que é de Sorteios Múltiplos Aleatórios, em quatro estágios (bairro/conglomerado, 

rua, domicílio/local  estabelecido, ponto amostral), sobre as regiões do município definidas 

para a amostra. O Erro Amostral máximo a ser atingido é de 3%, levando-se em 

consideração o tamanho da amostra, no uso do cálculo amostral pela proporção [estimador 

= p e (1-p)], usando variância máxima. O que significa que sobre as variáveis dos quesitos 

de interesse, esse erro deverá ser no máximo 3%. O que significa dizer que o percentual 

observado para a pergunta que representa o objetivo principal da pesquisa, no caso a 

preferência para Prefeito(a) na próxima eleição, pode variar para mais ou para menos em 

3%, ou seja, um INTERVALO DE CONFIANÇA entre esses percentuais, tendo essa 

afirmação uma CONFIABILIDADE de 95%. 
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PÚBLICO ALVO 

De acordo com o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, 

Natal possui cerca de 581.955 eleitores aptos a votar no próximo pleito 

de 2024. No geral, segundo estimativa do IBGE, o município tem em 

torno de 751.300 habitantes. 

 

 

 

ENTREVISTADORES 

A coleta de dados se deu através de entrevistas pessoais individuais, 

durante o mês de outubro de 2023, com a utilização de questionário 

semiestruturado aplicado por uma equipe de entrevistadores treinados 

e com experiência em pesquisas do tipo. Além disso, os questionários 

com as respostas dos eleitores foram submetidos a um 

acompanhamento, que consiste na checagem dos dados obtidos 

individualmente pelos entrevistadores, para verificação das respostas e 

da adequação aos parâmetros amostrais. 

 

 

 

RESULTADOS 

Os dados da pesquisa foram trabalhados em software estatístico e as 

análises foram feitas de forma descritiva e analítica, tirando conclusões 

que nos auxiliem a descrever a intenção da população, através da 

interpretação de gráficos e tabelas. 
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PLATAFORMA DIGITAL 

O Instituto Datavero utiliza uma moderna ferramenta tecnológica de 

geolocalização, que permite o acompanhamento e a comprovação dos locais pesquisados 

através de imagens de satélite. 

 

 
Natal – Capim Macio 

 
Natal – Candelária 
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Natal – Rocas 

 

 
Natal – Nossa Sra. da Apresentação 
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RESULTADOS 
PROBLEMA 

 

Na avaliação dos residentes de Natal, os principais desafios que impactam 

diretamente a qualidade de vida da população no município englobam questões 

relacionadas à segurança pública (33,2%), saúde (24,8%), trânsito/transporte (8%), ruas 

esburacadas (5,5%) e saneamento (5%). 

 

Quando analisamos esses problemas por áreas geográficas específicas, notamos que 

a maior taxa de insatisfação com a segurança foi na zona leste de Natal (39%), ao passo 

que a questão da saúde pública foi mais destacada entre os moradores da zona norte 

(29,9%).  

 

Entre os bairros, a preocupação com a segurança pública, observou-se uma maior 

incidência de queixas por parte dos moradores de Candelária (57,1%), Lagoa Seca/Barro 

Vermelho (55%) e Pitimbu (53,1%). 

 

Gráfico 1 – Na sua avaliação, qual o maior problema enfrentado pela população de Natal? 

(Espontânea) 
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AVALIAÇÃO FEDERAL 
 

  

No que diz respeito a administração do presidente Lula, 24,2% dos moradores 

expressaram uma avaliação boa da sua atuação, enquanto 22,6% a classificaram como 

péssima. Além disso, 15,4% a consideraram como regular para um grau mais elevado, 11% 

como regular para um grau mais baixo e 6,2% como ruim. Outros 14,9% avaliaram como 

excelente. É importante destacar que, no geral, 54,5% dos habitantes de Natal aprovam a 

administração presidencial, classificando-a como excelente, boa ou regular para mais; ao 

passo que 39,8% expressaram desaprovação, classificando-a como regular para menos, 

ruim e péssima. Adicionalmente, 5,7% dos entrevistados não souberam ou não quiseram 

emitir uma avaliação. 

 

 

Gráfico 2 – Qual a sua avaliação da gestão do presidente Lula? 
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AVAIAÇÃO ESTADUAL 

 

 

Quando se trata da avaliação da administração estadual, 36,6% dos moradores de 

Natal caracterizam a gestão de Fátima Bezerra como péssima, enquanto 17,2% a 

classificam como boa, 13,2% como regular para mais, 11,6% como regular para menos, 

8,9% como ruim e 7,5% como excelente. Ao somar as avaliações positivas e negativas, 

constata-se que 57,1% dos habitantes de Natal desaprovam a gestão estadual, 

classificando-a como regular para menos, ruim ou péssima; enquanto 37,9% expressam 

aprovação, caracterizando-a como excelente, boa ou regular para mais. Adicionalmente, 

4,9% dos entrevistados não souberam fornecer uma avaliação. 

 

 

Gráfico 3 – Qual a sua avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra? 
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AVALIAÇÃO MUNICIPAL 

 

No que diz respeito à gestão municipal, 24,8% da população avalia a atuação do 

prefeito Álvaro Dias como boa, enquanto 21% a consideram péssima, 19,2% a classificam 

como regular para mais, 13,3% como regular para menos, 8,3% como ruim e 6,1% como 

excelente. A aprovação, que engloba as classificações excelente, boa ou regular para mais, 

totaliza 50,1%; enquanto 42,6% expressam desaprovação, caracterizando-a como regular 

para menos, ruim ou péssima. 

 

Ao analisar os dados demográficos, destaca-se que a avaliação péssima é mais 

pronunciada entre as mulheres, com 23,3% delas desaprovando a gestão municipal, em 

comparação com 18,3% dos homens. No que se refere à faixa etária, a maior taxa de 

avaliação como péssima é observada no grupo acima de 60 anos, com 23%. Além disso, a 

classificação como péssima é notadamente alta entre os entrevistados com ensino superior, 

atingindo 27,4%. Entre os com renda acima de 10 SM, o índice de quem considera péssima 

a gestão municipal alcançou 33,3% das citações dos natalenses. 

 

Outrossim, em termos geográficos, a avaliação boa da gestão municipal foi maior 

entre os moradores da zona leste (25,7%), enquanto quem avaliou como péssima foi mais 

significante entre os moradores da zona sul (22,3%). 

 

Gráfico 4– Qual a sua avaliação da gestão do prefeito de Natal? 
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INTENÇÃO DE VOTO - NÃO ESTIMULADA 

 

 No contexto da avaliação espontânea de intenção de voto, na qual os nomes dos 

candidatos não são previamente apresentados, o candidato que será indicado por Álvaro 

Dias lidera a intenção de voto. 

 

 Nesse cenário espontâneo, a candidato indicado do atual prefeito alcança uma 

preferência de 7,2% entre o eleitorado local, seguido pelo ex-prefeito Carlos Eduardo, com 

5,2% das intenções de voto. Natália Bonavides ocupa o terceiro lugar com 1,7%, enquanto 

Wendel Lagartixa registra 0,4%, Paulinho Freire, 0,4%, Styvenson Valentim, 0,3%, Rafael 

Motta, 0,2% e Bruno Giovanni (BG), 0,2%. 

 

 Neste momento, 72,6% dos entrevistados ainda não sabe em quem irá votar no 

próximo pleito municipal, enquanto 11% declararam que não votariam em nenhum 

candidato, optando por votar em branco ou nulo. 
 

Tabela 1 – Se a eleição para Prefeito de Natal fosse hoje, em quem o (a) senhor(a) 

votaria? (Espontânea) 

 

Rótulos de Linha % 

Candidato de Álvaro Dias 7,2% 

Carlos Eduardo 5,2% 

Natália Bonavides 1,7% 

Wendel Lagartixa 0,4% 

Paulinho Freire 0,4% 

Styvenson Valentim 0,3% 

Rafael Motta 0,2% 

Bruno Giovanni (BG) 0,2% 

Luiz Almir 0,1% 

Hermano Morais 0,1% 

Eudiane Macedo 0,1% 

Henrique Eduardo 0,1% 

Kelps Lima 0,1% 

Robson Carvalho 0,1% 

Darliane Magda 0,1% 

Nelson  Santos 0,1% 

Sérgio  Pinheiro 0,1% 

NS/NR 72,6% 

Nenhum 11,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO - ESTIMULADA 

 

Quando apresentados os nomes dos pré-candidatos, o ex-prefeito de Natal, Carlos 

Eduardo, lidera a corrida eleitoral no município, conquistando 29,8% das intenções de 

voto. O candidato indicado por Álvaro Dias se posiciona como o segundo colocado, com 

9,7% de apoio. Na sequência, Natália Bonavides registra 8,9%, General Girão tem 4,8%, 

Paulinho Freire com 4,7%, Sargento Gonçalves com 4%, Eudiane Macedo com 2,5%, 

Rafael Motta com 2,2% e Bruno Giovanni (BG) com 1,6%. Neste cenário, 8,7% dos 

entrevistados não expressaram sua opinião ou não souberam opinar e 22,7% declararam 

que votariam em nenhum candidato ou optariam pelo voto em branco ou nulo. 

 

Vale destacar que o ex-prefeito Carlos Eduardo obtém índices mais expressivos de 

intenção de voto entre pessoas do sexo feminino (31,5%); pessoas acima de 60 anos 

(35,7%); ensino fundamental (35,3%); até 1 SM (31,3%); e da zona norte de Natal (33,6%). 

 

O candidato de Álvaro Dias alcança melhores taxas entre as pessoas do sexo 

masculino (10,8%); de 25 a 44 anos (11,5%); entre 1 e 3 SM (12,3%); da zona oeste 

(12,8%).  

 

Enquanto Natália Bonavides exibe índices mais relevantes que sua média geral entre 

o público feminino (10,9%); pessoas com ensino superior (21%), com renda de 5 a 10 SM 

(22,2%); da região Sul (18,3%). 
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Gráfico 5 – Se a eleição para prefeito fosse hoje em quem o(a) Sr./Sra. Votaria, se os 

candidatos fossem esses? (estimulada) 
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REJEIÇÃO  

 

Na rejeição, Natália Bonavides aparece em primeiro lugar com 12,5%, quando 

perguntado em qual nome o entrevistado não votaria de jeito nenhum. Na sequência da 

rejeição surgem o candidato do atual prefeito Álvaro Dias (9,4%) e Carlos Eduardo (8,3%). 

Completam o ranking dos mais rejeitados General Girão (7,9%), Sargento Gonçalves (4%), 

Bruno Giovanni (3,8%), Paulinho Freire (3,1%), Rafael Motta (2,3%), Eudiane Macedo 

(2,1%) e Joanna Guerra (1%). 

 

Nessa pergunta, 15,1% informaram não saber; 8,4% disseram que poderiam votar 

em todos; e 22,2% não votariam em nenhum. 

 

 

 
Gráfico 6 – E se a eleição para prefeito de Natal fosse hoje e os candidatos fossem esses 

(mostrar os nomes) em quem o(a) senhor(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? 
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PROMESAS CUMPRIDAS 

 

Em relação as promessas de campanha feitas pelo atual prefeito de Natal, Álvaro 

Dias, 38,5% dos moradores informaram que foram cumpridas em parte, ao passo que 

32,1% relataram que não foram cumpridas e apenas 18,2% disseram que foram efetivadas. 

 

Cerca de 11,3% não souberam informar ou preferiram não dizer. 

 

 

 
Gráfico 7 – Na sua avaliação, o prefeito Álvaro Dias tem cumprido com as promessas de 

campanha de quando foi candidato em 2020? 
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CANDIDATO INDICADO 

 

Quando questionados sobre quem deveria ser o candidato indicado por Álvaro Dias, 

30,6% dos moradores de Natal relataram o nome de Carlos Eduardo, enquanto outros 6,5% 

indicaram o nome de Natália Bonavides. Adicionalmente, foram citados Paulinho Freire 

(6,1%), General Girão (5%), Eudiane Macedo (3,8%), Sargento Gonçalves (3,6%), Rafael 

Motta (3,1%), Bruno Giovanni - BG - (1,4%) e Joanna Guerra (0,8%). 

 

Nesta pergunta, 21,9% responderam nenhum e 17,3% não souberam ou não 

quiseram responder. 

 

 

Gráfico 8 – Se a eleição fosse hoje, quem o (a) senhor (a) acha que deveria ser o 

candidato a prefeito apoiado por Álvaro Dias? 
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VEREADOR - ESPONTÂNEA 

 

No que se refere à preferência para vereador, no cenário espontâneo, Milklei Leite 

lidera com 1,4% das menções, seguido por Camila Araújo (1%) e Preto Aquino (1%). Em 

quarto lugar, encontramos Herberth Sena, com 0,9% de preferência entre os entrevistados, 

seguido por Luiz Almir com 0,9%. Tércio Tinoco aparece logo após com 0,8%; Wendel 

Lagartixa tem 0,7% da preferência. Na sequência vem Aroldo Alves (0,6%), Robson 

Carvalho (0,5%), Eribaldo Medeiros (0,4%), Júlia Arruda (0,4%), Raimundo Jorge (0,4%), 

Nivaldo Bacurau (0,4%), Kleber Fernandes (0,3%), Brisa (0,3%), Raniere Barbosa (0,3%), 

entre outros. Ver lista completa abaixo. 

 

Nessa questão, a maioria expressiva, representando 67,6% dos entrevistados, não 

soube ou não respondeu, enquanto 14% declararam que não escolheriam nenhum 

candidato ou votariam em branco ou nulo. 

 
Tabela 2– Se a eleição fosse hoje em quem em quem o (a) senhor(a) votaria para 

vereador? (Espontânea) 

  
Rótulos de Linha % 

Milklei Leite 1,4% 

Camila Araújo 1,0% 

Preto Aquino 1,0% 

Herberth Sena 0,9% 

Luiz Almir 0,9% 

Tércio Tinoco 0,8% 

Wendel Lagartixa 0,7% 

Aroldo Alves 0,6% 

Robson Carvalho 0,5% 

Eribaldo Medeiros 0,4% 

Julia Arruda 0,4% 

Raimundo Jorge 0,4% 

Nivaldo Bacurau 0,4% 

Kleber Fernandes 0,3% 

Brisa 0,3% 

Raniere Barbosa 0,3% 

Luciano Nascimento 0,3% 

Marcio Gomes 0,3% 

Chagas Catarino 0,3% 

Aldo Clemente 0,3% 

Pequeno 0,2% 

Francisco de Assis 0,2% 

Hermano Morais 0,2% 

Eudiane Macedo 0,2% 

Adão Eridan 0,2% 

João Batista 0,2% 

Ubaldo 0,2% 

Nina 0,2% 

Margarete Guedes 0,2% 

Garibaldi 0,2% 

Julio César Filho de Eridam 0,1% 

Damião Potência 0,1% 

Naelson 0,1% 

Gi Rodrigo 0,1% 

Eriko Jácome 0,1% 

Max Serrão 0,1% 

Daniel Santiago 0,1% 

Severino dos Ramos 0,1% 

Arapuan 0,1% 

Sonia 0,1% 

Clayton do Pirangi 0,1% 

Paulo enfermeiro 0,1% 

Carlos Eduardo 0,1% 

Tabata Pimenta 0,1% 

Zé Humberto 0,1% 

Tibério 0,1% 

Ilda 0,1% 

Rani Dumaresk 0,1% 

Janaina Lima 0,1% 

Rafael Motta 0,1% 

Peixoto 0,1% 

Nando Dantas 0,1% 

Rodrigo Cesar 0,1% 

Fatima 0,1% 

Alexandria 0,1% 

Danilo 0,1% 

Ana Paula 0,1% 

Sandro Pimentel 0,1% 

Paulinho 0,1% 

Diva 0,1% 

Vania 0,1% 

Cícero 0,1% 

Mauricio Gurgel 0,1% 

Xandão 0,1% 

Fernanda Filgueira 0,1% 

Jaime Calado 0,1% 

Bruno 0,1% 

Sargento Franklin 0,1% 

Aquino Neto 0,1% 

Hermes Câmara 0,1% 

Albert Dickson 0,1% 

Felipe Alves 0,1% 

Gilson Moura 0,1% 

Dr Juliana 0,1% 

Samanda 0,1% 

Professora Seleste 0,1% 

Geane 0,1% 

José Humberto 0,1% 

Natália Bonavides 0,1% 

Dinarte Torres 0,1% 

Cleiton 0,1% 

NS/NR 67,6% 

Nenhum 14,0% 
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PEDIDO DA LIDERANÇA NACIONAL 

 

 
Gráfico 9 – Em nível nacional, a qual dessas lideranças o(a) senhor(a) atenderia pedido 

para votar em candidato a Prefeito de Natal? 

 

 
 

 

PEDIDO DA LIDERANÇA ESTADUAL 

 

 
Gráfico 10 – Em nível estadual, a qual dessas lideranças o(a) senhor(a) atenderia pedido 

para votar em candidato a Prefeito de Natal? 
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POSICIONAMENTO IDEOLÓGICO 

 

Em Natal, entre os que declararam ter posicionamento ideológico, a maior parte 

revelou ser de Direita (27%); ao tempo que 17,4% disse ser de Esquerda e 16,4% afirmou 

ser de Centro 16,4%. 

 

Outros 39,2% informaram não ter nenhum posicionamento ideológico ou não 

souberam ou quiseram responder.  

 

Entre os que declararam voto no ex-prefeito Carlos Eduardo Alves, 28,1% disseram 

ser de Direita, 16,2% de Centro e 15,9% de Esquerda. 

 

Entre os eleitores do candidato de Álvaro Dias, 37,8% afirmaram ser de Direita, 

16,3% de Centro e 16,3% de Esquerda. 

 

Entre os que votam em Natália Bonavides, 63,3% informaram ser de Esquerda, 

16,7% de Centro e apenas 5,6% de Direita. 

 
Gráfico 11 – Como você se define ideologicamente? 

 

 
Tabela – Posicionamento político em relação à intenção de voto. 

 

Rótulos de Linha Centro Direita Esquerda NS/NR 
BG - Bruno Giovanni 50,0% 31,3% 6,3% 12,5% 

Candidato de Álvaro Dias 16,3% 37,8% 16,3% 29,6% 
Carlos Eduardo 16,2% 28,1% 15,9% 39,7% 
Eudiane Macedo 4,0% 32,0% 12,0% 52,0% 

General Girão 12,2% 81,6% 0,0% 6,1% 
Joanna Guerra 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 

Natália Bonavides 16,7% 5,6% 63,3% 14,4% 
Paulinho Freire 14,6% 27,1% 14,6% 43,8% 

Rafael Motta 18,2% 13,6% 13,6% 54,5% 
Sargento Gonçalves 12,2% 58,5% 4,9% 24,4% 

Nenhum 15,7% 15,7% 12,2% 56,5% 
NS/NR 19,3% 20,5% 11,4% 48,9% 

27,0%

17,4% 16,4%

39,2%

Direita Esquerda Centro NS/NR
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TIME DO CORAÇÃO DO RN 

 

Quando perguntado sobre o time de coração entre os times de futebol do RN, o ABC 

foi o mais citado pelos natalenses com 32,9% da preferência, em segundo lugar aparece o 

América com 19,6% das menções e em terceiro o Alecrim com 2,7% das citações.  

 

Vale destacar que 42,6% responderam que não torcem para nenhum clube do RN, 

preferindo clubes de outros estados e 1,7% não souberam ou não responderam. 

 

Entre os eleitores de Carlos Eduardo, 37,7% disseram que torcem para o ABC e 

20,2% para o América. Já quem vota no candidato de Álvaro Dias, 31,6% torcem para o 

ABC e 19,4% para o América. Os que afirmaram votar em Natália Bonavides, 31,1% 

disseram torcer para o ABC e 27,8% para o América. 

 
 

Gráfico 12 – Qual seu time de futebol no Rio Grande do Norte? (Espontânea)

 
  

Tabela – Time do coração do RN em relação à intenção de voto 

Rótulos de Linha ABC Alecrim América Baraúnas 
Força e 

Luz 
Potiguar de 

Mossoró 
Santa Cruz 

de Natal 
Nenhum NS/NR 

BG - Bruno Giovanni 31,3% 6,3% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

Candidato de Álvaro 
Dias 

31,6% 3,1% 19,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 42,9% 2,0% 

Carlos Eduardo 37,7% 2,0% 20,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 38,4% 1,3% 

Eudiane Macedo 28,0% 12,0% 32,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 8,0% 

General Girão 40,8% 2,0% 22,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 34,7% 0,0% 

Joanna Guerra 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Natália Bonavides 31,1% 3,3% 27,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 35,6% 1,1% 

Paulinho Freire 35,4% 4,2% 18,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 41,7% 0,0% 

Rafael Motta 40,9% 4,5% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 45,5% 0,0% 

Sargento Gonçalves 36,6% 4,9% 29,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 29,3% 0,0% 

Nenhum 28,3% 1,3% 13,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 55,2% 1,3% 

NS/NR 22,7% 2,3% 15,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 53,4% 5,7% 
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CRUZAMENTOS - PROBLEMAS 

 

 
Tabela 3 – Principal problema em relação ao sexo e faixa etária. 

  SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Abastecimento de água 0,4% 0,9% 3,2% 0,6% 0,0% 0,4% 

Apoio ao esporte 0,2% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Educação 1,5% 3,2% 4,3% 3,6% 0,7% 1,8% 

Falta de emprego 3,8% 4,1% 4,3% 4,5% 3,9% 3,2% 

Gestão 0,7% 1,9% 3,2% 0,6% 2,0% 0,7% 

Iluminação Pública 0,5% 1,9% 0,0% 1,2% 1,0% 1,8% 

Infraestrutura 3,6% 3,9% 6,4% 4,5% 2,6% 3,2% 

Limpeza Urbana 2,7% 0,6% 1,1% 2,4% 0,7% 2,5% 

Político 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Respeito 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Ruas esburacadas 5,5% 5,6% 7,4% 6,0% 4,6% 5,3% 

Saneamento 4,6% 5,6% 5,3% 4,2% 4,6% 6,4% 

Saúde 29,5% 19,2% 19,1% 22,7% 27,2% 26,5% 

Segurança Pública 29,9% 37,1% 28,7% 36,6% 34,4% 29,3% 

Trânsito/Transporte 8,7% 7,1% 10,6% 7,6% 7,9% 7,8% 

Outros 0,4% 0,4% 1,1% 0,3% 0,3% 0,4% 

Tudo 3,1% 3,2% 2,1% 1,5% 3,9% 4,6% 

Nenhum 1,5% 1,7% 1,1% 1,5% 1,3% 2,1% 

NS/NR 3,3% 3,0% 2,1% 1,5% 4,3% 4,2% 

 

 

 

Tabela 4 – Principal problema em relação à escolaridade e religião 
 

  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 
Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Abastecimento de água 3,3% 0,3% 0,8% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 

Apoio ao esporte 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Educação 0,0% 1,4% 2,8% 2,7% 1,8% 2,9% 2,4% 

Falta de emprego 0,0% 4,2% 4,1% 2,7% 3,4% 4,7% 1,2% 

Gestão 0,0% 0,3% 1,4% 2,7% 1,1% 1,1% 2,4% 

Iluminação Pública 0,0% 0,7% 1,2% 2,2% 1,4% 0,7% 1,2% 

Infraestrutura 0,0% 2,8% 3,5% 6,5% 3,6% 4,0% 6,0% 

Limpeza Urbana 0,0% 0,7% 2,4% 2,2% 2,3% 1,4% 0,0% 

Político 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 

Respeito 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ruas esburacadas 13,3% 6,3% 4,5% 5,9% 5,2% 6,9% 2,4% 

Saneamento 6,7% 7,3% 4,3% 3,2% 5,2% 5,1% 4,8% 

Saúde 40,0% 31,8% 24,8% 11,8% 25,5% 24,9% 24,1% 

Segurança Pública 20,0% 25,9% 34,3% 44,1% 32,1% 33,6% 41,0% 

Trânsito/Transporte 6,7% 6,3% 7,9% 11,3% 8,6% 6,9% 8,4% 

Outros 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0% 

Tudo 3,3% 3,1% 3,5% 2,2% 3,8% 2,5% 2,4% 

Nenhum 3,3% 2,1% 1,6% 0,5% 1,6% 1,1% 1,2% 

NS/NR 3,3% 5,6% 2,0% 2,2% 3,1% 3,6% 1,2% 
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Tabela 5 – Principal problema em relação à renda familiar e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 1 a 3 
SM 

Mais de 3 a 5 
SM 

Mais de 5 a 
10 SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

Abastecimento de 
água 

0,5% 0,3% 0,9% 2,9% 0,0% 0,0% 0,2% 0,7% 1,5% 

Apoio ao esporte 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 

Educação 1,6% 2,5% 2,6% 4,3% 0,0% 1,5% 2,2% 2,2% 3,0% 

Falta de emprego 5,6% 2,2% 2,6% 4,3% 0,0% 7,4% 4,5% 2,6% 2,5% 

Gestão 0,8% 1,1% 4,3% 0,0% 0,0% 2,9% 1,5% 0,4% 1,0% 

Iluminação Pública 0,3% 1,4% 2,6% 1,4% 5,6% 0,0% 0,7% 1,1% 3,0% 

Infraestrutura 4,3% 3,3% 0,0% 8,7% 16,7% 4,4% 3,5% 3,3% 4,5% 

Limpeza Urbana 1,6% 1,4% 1,7% 2,9% 5,6% 0,7% 1,0% 1,1% 5,0% 

Político 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Respeito 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 

Ruas esburacadas 6,1% 4,1% 6,0% 11,6% 5,6% 2,9% 6,5% 3,7% 7,9% 

Saneamento 5,3% 5,2% 2,6% 2,9% 5,6% 4,4% 8,0% 2,9% 2,5% 

Saúde 31,8% 22,1% 19,7% 11,6% 0,0% 22,8% 29,9% 24,2% 16,8% 

Segurança Pública 25,9% 39,1% 38,5% 36,2% 55,6% 39,0% 25,9% 38,5% 36,6% 

Trânsito/Transporte 5,6% 10,9% 8,5% 7,2% 5,6% 8,1% 9,7% 6,6% 6,4% 

Outros 0,0% 0,8% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,4% 0,5% 

Tudo 3,7% 2,5% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,1% 5,0% 

Nenhum 1,9% 0,8% 2,6% 0,0% 0,0% 0,7% 1,2% 1,8% 2,5% 

NS/NR 3,7% 2,5% 4,3% 1,4% 0,0% 5,1% 4,5% 1,8% 1,0% 

 

 

 

Tabela 6 – Principal problema em relação às localidades 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA 
DA 

APRESENTAÇÃO/
PARQUE DOS 
COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM
/SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQUE 
DAS DUNAS/BRASIL 

NOVO 
REDINHA 

Abastecimento 
de água 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 

Educação 5,0% 2,6% 1,2% 0,0% 2,6% 0,0% 

Falta de 
emprego 

1,0% 2,6% 3,6% 10,1% 5,2% 5,9% 

Gestão 1,0% 2,6% 0,0% 2,9% 2,6% 0,0% 

Iluminação 
Pública 

1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 

Infraestrutura 2,0% 5,3% 3,6% 4,3% 3,9% 2,9% 

Limpeza Urbana 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 

Respeito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 

Ruas 
esburacadas 

8,0% 7,9% 2,4% 8,7% 9,1% 0,0% 

Saneamento 12,0% 7,9% 11,9% 1,4% 3,9% 8,8% 

Saúde 32,0% 28,9% 26,2% 30,4% 31,2% 29,4% 

Segurança 
Pública 

23,0% 31,6% 29,8% 26,1% 23,4% 23,5% 

Trânsito/Transp
orte 

6,0% 2,6% 13,1% 10,1% 7,8% 23,5% 

Outros 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,3% 0,0% 

Nenhum 1,0% 2,6% 2,4% 1,4% 0,0% 0,0% 

NS/NR 5,0% 5,3% 6,0% 2,9% 3,9% 2,9% 
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Tabela 7 – Principal problema em relação às localidades (cont). 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLANA
LTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Abasteciment
o de água 

4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 

Apoio ao 
esporte 

0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Educação 9,1% 3,7% 4,2% 3,1% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Falta de 
emprego 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 5,7% 0,0% 5,9% 4,8% 0,0% 

Gestão 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Iluminação 
Pública 

0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 1,8% 

Infraestrutura 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 6,3% 2,9% 4,5% 11,8% 0,0% 5,3% 

Limpeza 
Urbana 

0,0% 0,0% 4,2% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 

Ruas 
esburacadas 

0,0% 3,7% 4,2% 0,0% 6,3% 2,9% 0,0% 11,8% 9,5% 3,5% 

Saneamento 4,5% 7,4% 4,2% 3,1% 0,0% 0,0% 13,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Saúde 36,4% 14,8% 33,3% 21,9% 25,0% 28,6% 13,6% 17,6% 33,3% 21,1% 

Segurança 
Pública 

18,2% 29,6% 41,7% 50,0% 31,3% 40,0% 40,9% 35,3% 38,1% 43,9% 

Trânsito/Trans
porte 

13,6% 18,5% 0,0% 3,1% 12,5% 5,7% 9,1% 0,0% 4,8% 3,5% 

Outros 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Tudo 4,5% 7,4% 4,2% 3,1% 0,0% 8,6% 9,1% 17,6% 0,0% 15,8% 

Nenhum 4,5% 3,7% 0,0% 0,0% 6,3% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

NS/NR 4,5% 3,7% 0,0% 3,1% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 
 

 

 
Tabela 8 – Principal problema em relação às localidades (cont). 

LOCALIDADES - SUL 
Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Abastecimento de água 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 6,9% 0,0% 

Educação 5,9% 10,5% 0,0% 3,1% 3,6% 0,0% 0,0% 

Falta de emprego 5,9% 5,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gestão 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Iluminação Pública 0,0% 5,3% 6,3% 3,1% 0,0% 3,4% 3,6% 

Infraestrutura 2,9% 5,3% 15,6% 0,0% 0,0% 6,9% 0,0% 

Limpeza Urbana 8,8% 0,0% 9,4% 0,0% 10,7% 3,4% 0,0% 

Político 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ruas esburacadas 8,8% 0,0% 6,3% 6,3% 7,1% 13,8% 10,7% 

Saneamento 0,0% 5,3% 0,0% 3,1% 3,6% 3,4% 3,6% 

Saúde 17,6% 26,3% 25,0% 6,3% 7,1% 34,5% 3,6% 

Segurança Pública 41,2% 10,5% 28,1% 53,1% 42,9% 13,8% 57,1% 

Trânsito/Transporte 2,9% 15,8% 3,1% 9,4% 3,6% 10,3% 3,6% 

Outros 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 

Tudo 2,9% 10,5% 3,1% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 

Nenhum 2,9% 5,3% 3,1% 0,0% 0,0% 3,4% 3,6% 

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Tabela 9 – Principal problema em relação às localidades (cont). 

LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALECRIM 
LAGOA 

SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS REIS 

Educação 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 9,1% 0,0% 0,0% 

Falta de 
emprego 

15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 5,0% 0,0% 0,0% 25,0% 

Gestão 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 9,1% 0,0% 0,0% 

Infraestrutura 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 5,6% 5,0% 18,2% 0,0% 6,3% 

Limpeza 
Urbana 

0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ruas 
esburacadas 

0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 5,6% 5,0% 0,0% 4,5% 0,0% 

Saneamento 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 5,6% 0,0% 0,0% 4,5% 6,3% 

Saúde 38,5% 8,3% 27,3% 38,5% 5,6% 5,0% 36,4% 31,8% 25,0% 

Segurança 
Pública 

15,4% 50,0% 27,3% 46,2% 44,4% 55,0% 27,3% 50,0% 18,8% 

Trânsito/Tran
sporte 

0,0% 8,3% 36,4% 7,7% 5,6% 5,0% 0,0% 4,5% 12,5% 

Nenhum 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

NS/NR 15,4% 8,3% 0,0% 0,0% 5,6% 5,0% 0,0% 4,5% 6,3% 

 

 

 

CRUZAMENTOS - AVALIAÇÃO DA GESTÃO DO PRESIDENTE LULA 

 
Tabela 10 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação ao sexo e faixa etária 

  SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Excelente 17,3% 12,1% 6,4% 10,3% 18,0% 19,8% 

Boa 25,3% 22,8% 24,5% 21,8% 26,6% 24,4% 

Regular para mais 15,7% 15,1% 21,3% 18,1% 9,8% 16,3% 

Regular para menos 10,2% 11,9% 8,5% 12,1% 13,1% 8,1% 

Ruim 4,4% 8,4% 9,6% 8,2% 5,6% 3,5% 

Péssima 20,4% 25,2% 23,4% 24,8% 20,0% 22,6% 
NS/NR 6,7% 4,5% 6,4% 4,8% 6,9% 5,3% 

 
 

Tabela 11 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Excelente 20,0% 18,5% 12,6% 15,1% 16,7% 12,3% 18,1% 

Boa 50,0% 28,7% 21,3% 21,5% 27,8% 18,4% 16,9% 

Regular para mais 6,7% 15,7% 15,9% 14,0% 18,7% 10,5% 9,6% 

Regular para menos 3,3% 8,4% 13,0% 10,8% 11,1% 10,1% 16,9% 

Ruim 0,0% 3,5% 8,3% 5,9% 3,9% 9,0% 12,0% 

Péssima 16,7% 16,8% 24,8% 26,3% 16,9% 33,9% 19,3% 

NS/NR 3,3% 8,4% 4,1% 6,5% 4,8% 5,8% 7,2% 

 

 Tabela 12 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação à renda familiar e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha Até 1 SM Mais de 1 a 3 SM Mais de 3 a 5 SM Mais de 5 a 10 SM Mais de 10 SM Leste Norte Oeste Sul 

Excelente 15,5% 15,0% 11,1% 15,9% 33,3% 18,4% 14,4% 13,9% 14,9% 

Boa 28,9% 21,0% 21,4% 20,3% 11,1% 22,1% 25,1% 25,6% 21,8% 

Regular para mais 15,2% 16,7% 17,1% 13,0% 5,6% 14,7% 18,4% 13,6% 12,4% 

Regular para menos 9,4% 12,6% 8,5% 17,4% 5,6% 7,4% 10,9% 10,3% 14,4% 

Ruim 6,1% 6,8% 6,8% 4,3% 11,1% 5,9% 4,5% 7,7% 7,9% 

Péssima 18,4% 22,1% 28,2% 29,0% 33,3% 27,2% 23,1% 21,6% 19,8% 

NS/NR 6,4% 5,7% 6,8% 0,0% 0,0% 4,4% 3,5% 7,3% 8,9% 
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Tabela 13 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação às localidades 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PARQU

E DOS COQUEIROS/ 
VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM/
SANTA 

CATARINA/SOLEDADE
/PANATIS 

PAJUÇARA/PA
RQUE DAS 

DUNAS/BRASI
L NOVO 

REDINHA 

Excelente 12,0% 23,7% 10,7% 14,5% 14,3% 20,6% 

Boa 24,0% 28,9% 17,9% 26,1% 29,9% 29,4% 

Regular para 
mais 

18,0% 21,1% 25,0% 18,8% 13,0% 11,8% 

Regular para 
menos 

10,0% 5,3% 9,5% 18,8% 3,9% 23,5% 

Ruim 6,0% 5,3% 2,4% 2,9% 6,5% 2,9% 

Péssima 24,0% 13,2% 33,3% 17,4% 27,3% 8,8% 
NS/NR 6,0% 2,6% 1,2% 1,4% 5,2% 2,9% 

 

 Tabela 14 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação às localidades 
 LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLANA
LTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Excelente 11% 23% 13% 7% 10% 27% 21% 0% 11% 25% 

Boa 26% 23% 34% 30% 24% 32% 21% 29% 20% 13% 

Regular para 
mais 

19% 14% 19% 15% 5% 9% 8% 12% 11% 13% 

Regular para 
menos 

14% 14% 3% 11% 14% 14% 4% 0% 9% 19% 

Ruim 7% 5% 9% 4% 10% 5% 17% 6% 9% 6% 

Péssima 16% 18% 19% 19% 29% 14% 17% 41% 34% 19% 

NS/NR 7% 5% 3% 15% 10% 0% 13% 12% 6% 6% 

 

  

  

 Tabela 15 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação às localidades 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Excelente 10,5% 18,8% 3,6% 26,5% 17,9% 9,4% 13,8% 

Boa 26,3% 25,0% 21,4% 14,7% 25,0% 18,8% 24,1% 

Regular para mais 5,3% 9,4% 25,0% 17,6% 10,7% 6,3% 10,3% 

Regular para menos 21,1% 9,4% 17,9% 8,8% 17,9% 15,6% 13,8% 

Ruim 0,0% 6,3% 3,6% 5,9% 0,0% 18,8% 17,2% 

Péssima 21,1% 25,0% 21,4% 20,6% 10,7% 21,9% 17,2% 

NS/NR 15,8% 6,3% 7,1% 5,9% 17,9% 9,4% 3,4% 

 

  

 Tabela 16 – Avaliação da gestão do presidente Lula em relação às localidades 
LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS REIS 

Excelente 18,2% 18,2% 37,5% 27,3% 23,1% 10,0% 15,4% 16,7% 5,6% 

Boa 9,1% 22,7% 12,5% 27,3% 38,5% 20,0% 23,1% 16,7% 27,8% 

Regular para 
mais 

27,3% 9,1% 18,8% 0,0% 15,4% 15,0% 15,4% 33,3% 5,6% 

Regular para 
menos 

0,0% 4,5% 0,0% 9,1% 7,7% 10,0% 15,4% 0,0% 16,7% 

Ruim 0,0% 9,1% 12,5% 0,0% 7,7% 10,0% 0,0% 0,0% 5,6% 

Péssima 45,5% 22,7% 12,5% 27,3% 7,7% 35,0% 23,1% 33,3% 38,9% 

NS/NR 0,0% 13,6% 6,3% 9,1% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 
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CRUZAMENTOS - AVALIAÇÃO DA GESTÃO DA GOVERNADORA FÁTIMA BEZERRA 

 
Tabela 17 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação ao sexo e faixa etária 

  SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Excelente 9,7% 5,0% 2,1% 6,3% 7,9% 10,2% 

Boa 17,1% 17,2% 11,7% 16,6% 16,1% 20,8% 

Regular para mais 11,8% 14,9% 10,6% 11,5% 13,1% 16,3% 

Regular para menos 13,1% 9,9% 12,8% 9,4% 16,4% 8,8% 

Péssima 33,5% 40,3% 8,5% 11,5% 9,5% 5,3% 

Ruim 8,7% 9,1% 46,8% 41,7% 31,5% 32,9% 
NS/NR 6,0% 3,7% 7,4% 3,0% 5,6% 5,7% 

 

Tabela 18 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Excelente 10,0% 8,4% 6,3% 9,1% 7,9% 6,5% 8,4% 

Boa 20,0% 17,5% 14,0% 24,7% 19,7% 13,7% 18,1% 

Regular para mais 13,3% 16,4% 11,8% 11,8% 14,9% 10,8% 8,4% 

Regular para menos 3,3% 13,3% 11,8% 10,2% 12,7% 9,7% 15,7% 

Ruim 6,7% 7,0% 10,6% 7,5% 7,2% 12,3% 10,8% 

Péssima 40,0% 31,8% 41,1% 31,7% 32,9% 43,0% 34,9% 

NS/NR 6,7% 5,6% 4,3% 4,8% 4,7% 4,0% 3,6% 

 

 Tabela 19 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação à renda familiar e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha Até 1 SM Mais de 1 a 3 SM Mais de 3 a 5 SM Mais de 5 a 10 SM Mais de 10 SM Leste Norte Oeste Sul 

Excelente 8,8% 6,0% 7,7% 10,1% 16,7% 9,6% 6,7% 8,1% 6,9% 

Boa 17,6% 16,7% 15,4% 24,6% 16,7% 14,7% 14,9% 17,6% 22,8% 

Regular para mais 13,1% 13,9% 18,8% 4,3% 16,7% 16,9% 14,4% 11,7% 10,4% 

Regular para menos 13,4% 12,3% 5,1% 11,6% 5,6% 9,6% 10,0% 13,9% 13,4% 

Ruim 9,4% 9,3% 10,3% 5,8% 5,6% 7,4% 9,0% 9,2% 9,4% 

Péssima 32,6% 36,3% 40,2% 39,1% 38,9% 39,0% 41,0% 34,4% 29,2% 

NS/NR 5,1% 5,5% 2,6% 4,3% 0,0% 2,9% 4,0% 5,1% 7,9% 

 

 

Tabela 20 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação às localidades 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM
/SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQU
E DAS 

DUNAS/BRASIL 
NOVO 

REDINHA 

Excelente 5,0% 7,9% 3,6% 7,2% 7,8% 14,7% 

Boa 14,0% 21,1% 10,7% 20,3% 14,3% 11,8% 

Regular para 
mais 

23,0% 7,9% 10,7% 15,9% 11,7% 8,8% 

Regular para 
menos 

8,0% 18,4% 8,3% 8,7% 7,8% 17,6% 

Ruim 9,0% 7,9% 6,0% 8,7% 11,7% 11,8% 

Péssima 37,0% 36,8% 57,1% 36,2% 41,6% 26,5% 

NS/NR 4,0% 0,0% 3,6% 2,9% 5,2% 8,8% 

 

 

 Tabela 21 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação às localidades 
 LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLANA
LTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Excelente 18,2% 3,7% 8,3% 12,5% 6,3% 8,6% 9,1% 5,9% 9,5% 3,5% 

Boa 13,6% 18,5% 12,5% 28,1% 18,8% 11,4% 18,2% 17,6% 14,3% 19,3% 

Regular para 
mais 

13,6% 18,5% 4,2% 12,5% 12,5% 5,7% 0,0% 11,8% 33,3% 10,5% 

Regular para 
menos 

22,7% 7,4% 16,7% 6,3% 12,5% 17,1% 18,2% 11,8% 9,5% 15,8% 

Ruim 4,5% 14,8% 16,7% 15,6% 18,8% 8,6% 0,0% 0,0% 4,8% 7,0% 

Péssima 27,3% 25,9% 29,2% 25,0% 31,3% 40,0% 45,5% 47,1% 23,8% 42,1% 

NS/NR 0,0% 11,1% 12,5% 0,0% 0,0% 8,6% 9,1% 5,9% 4,8% 1,8% 
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Tabela 22 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação às localidades 

LOCALIDADES - SUL 
Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Excelente 8,8% 0,0% 9,4% 9,4% 0,0% 6,9% 10,7% 

Boa 23,5% 15,8% 18,8% 31,3% 17,9% 20,7% 28,6% 

Regular para mais 17,6% 5,3% 12,5% 3,1% 17,9% 0,0% 14,3% 

Regular para menos 8,8% 10,5% 21,9% 12,5% 10,7% 6,9% 21,4% 

Ruim 0,0% 15,8% 9,4% 18,8% 17,9% 6,9% 0,0% 

Péssima 35,3% 26,3% 21,9% 21,9% 32,1% 51,7% 14,3% 

NS/NR 5,9% 26,3% 6,3% 3,1% 3,6% 6,9% 10,7% 

 

 
Tabela 23 – Avaliação da gestão da governadora Fátima Bezerra em relação às localidades 

LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS REIS 

Excelente 15,4% 0,0% 0,0% 15,4% 5,6% 10,0% 27,3% 4,5% 12,5% 

Boa 7,7% 41,7% 18,2% 15,4% 11,1% 10,0% 9,1% 13,6% 12,5% 

Regular para 
mais 

15,4% 16,7% 18,2% 15,4% 11,1% 25,0% 9,1% 13,6% 25,0% 

Regular para 
menos 

23,1% 8,3% 9,1% 23,1% 5,6% 10,0% 0,0% 9,1% 0,0% 

Ruim 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 11,1% 5,0% 9,1% 4,5% 12,5% 

Péssima 23,1% 33,3% 54,5% 23,1% 50,0% 35,0% 45,5% 45,5% 37,5% 

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 5,0% 0,0% 9,1% 0,0% 

 

 

CRUZAMENTOS - AVALIAÇÃO DA GESTÃO DO PREFEITO ÁLVARO DIAS 

 
Tabela 24 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação ao sexo e faixa etária 

  SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Excelente 6,2% 6,0% 3,2% 3,6% 5,2% 11,0% 

Boa 21,7% 28,4% 20,2% 25,4% 22,6% 27,9% 

Regular para mais 17,9% 20,9% 23,4% 21,5% 21,6% 12,7% 

Regular para menos 14,0% 12,5% 13,8% 15,4% 12,5% 11,7% 

Ruim 7,8% 8,8% 8,5% 8,5% 10,5% 5,7% 

Péssima 23,3% 18,3% 21,3% 18,1% 22,3% 23,0% 
NS/NR 9,1% 5,0% 9,6% 7,6% 5,2% 8,1% 

 
 

Tabela 25 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Excelente 6,7% 9,4% 4,5% 5,4% 6,8% 3,6% 8,4% 

Boa 30,0% 25,9% 25,4% 20,4% 25,1% 26,4% 15,7% 

Regular para mais 16,7% 17,1% 22,0% 15,6% 18,5% 23,5% 15,7% 

Regular para menos 10,0% 11,9% 13,8% 15,1% 12,4% 13,7% 21,7% 

Ruim 13,3% 6,6% 8,3% 10,2% 7,7% 10,1% 9,6% 

Péssima 13,3% 19,2% 20,3% 27,4% 22,6% 16,2% 25,3% 
NS/NR 10,0% 9,8% 5,7% 5,9% 6,8% 6,5% 3,6% 

 

 Tabela 26 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação à renda familiar e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha Até 1 SM Mais de 1 a 3 SM Mais de 3 a 5 SM Mais de 5 a 10 SM Mais de 10 SM Leste Norte Oeste Sul 

Excelente 6,1% 6,6% 6,8% 5,8% 5,6% 8,8% 3,5% 9,2% 5,4% 

Boa 23,8% 27,3% 23,9% 23,2% 27,8% 25,7% 24,9% 24,2% 24,8% 

Regular para mais 20,1% 19,1% 19,7% 23,2% 11,1% 19,9% 21,4% 18,7% 15,3% 

Regular para menos 13,4% 13,4% 10,3% 11,6% 11,1% 11,8% 13,2% 14,7% 12,9% 

Ruim 9,1% 7,7% 10,3% 7,2% 0,0% 7,4% 9,2% 6,6% 9,4% 

Péssima 19,3% 20,5% 26,5% 23,2% 33,3% 22,1% 21,1% 19,4% 22,3% 

NS/NR 8,3% 5,5% 2,6% 5,8% 11,1% 4,4% 6,7% 7,3% 9,9% 
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Tabela 27 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PARQU

E DOS COQUEIROS/ 
VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA 

AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM/S
ANTA 

CATARINA/SOLEDADE/
PANATIS 

PAJUÇARA/PAR
QUE DAS 

DUNAS/BRASIL 
NOVO 

REDINHA 

Excelente 3,0% 0,0% 3,6% 2,9% 3,9% 8,8% 

Boa 25,0% 44,7% 21,4% 20,3% 20,8% 29,4% 

Regular para 
mais 

21,0% 18,4% 29,8% 18,8% 14,3% 26,5% 

Regular para 
menos 

15,0% 7,9% 14,3% 13,0% 10,4% 17,6% 

Ruim 12,0% 5,3% 8,3% 10,1% 9,1% 5,9% 

Péssima 12,0% 21,1% 16,7% 34,8% 31,2% 8,8% 
NS/NR 12,0% 2,6% 6,0% 0,0% 10,4% 2,9% 

 

 

Tabela 28 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLANA
LTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Excelente 18,2% 7,4% 16,7% 6,3% 6,3% 11,4% 13,6% 5,9% 0,0% 7,0% 

Boa 27,3% 25,9% 20,8% 21,9% 37,5% 20,0% 13,6% 23,5% 23,8% 28,1% 

Regular para 
mais 

13,6% 25,9% 16,7% 12,5% 25,0% 17,1% 13,6% 23,5% 23,8% 19,3% 

Regular para 
menos 

13,6% 22,2% 8,3% 21,9% 12,5% 11,4% 9,1% 23,5% 14,3% 12,3% 

Ruim 4,5% 0,0% 4,2% 6,3% 6,3% 8,6% 9,1% 5,9% 9,5% 8,8% 

Péssima 13,6% 14,8% 20,8% 25,0% 12,5% 25,7% 31,8% 17,6% 14,3% 15,8% 

NS/NR 9,1% 3,7% 12,5% 6,3% 0,0% 5,7% 9,1% 0,0% 14,3% 8,8% 

 

 

 Tabela 29 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Excelente 5,9% 0,0% 12,5% 9,4% 0,0% 0,0% 7,1% 

Boa 38,2% 21,1% 12,5% 40,6% 25,0% 20,7% 10,7% 

Regular para mais 8,8% 36,8% 9,4% 6,3% 25,0% 6,9% 25,0% 

Regular para menos 17,6% 0,0% 12,5% 9,4% 3,6% 24,1% 17,9% 

Ruim 11,8% 5,3% 9,4% 9,4% 21,4% 6,9% 0,0% 

Péssima 17,6% 15,8% 28,1% 15,6% 21,4% 34,5% 21,4% 

NS/NR 0,0% 21,1% 15,6% 9,4% 3,6% 6,9% 17,9% 

 

 

 

Tabela 30 – Avaliação da gestão do prefeito Álvaro Dias em relação às localidades 

 LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALECRIM 
LAGOA 

SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL ROCAS/RIBEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS 
REIS 

Excelente 15,4% 8,3% 9,1% 7,7% 0,0% 15,0% 0,0% 4,5% 18,8% 

Boa 23,1% 33,3% 18,2% 46,2% 16,7% 35,0% 18,2% 18,2% 25,0% 

Regular para 
mais 

7,7% 33,3% 18,2% 7,7% 38,9% 10,0% 27,3% 22,7% 12,5% 

Regular para 
menos 

15,4% 8,3% 18,2% 15,4% 16,7% 5,0% 18,2% 9,1% 6,3% 

Ruim 7,7% 8,3% 9,1% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 9,1% 18,8% 

Péssima 23,1% 8,3% 18,2% 23,1% 22,2% 20,0% 36,4% 31,8% 12,5% 

NS/NR 7,7% 0,0% 9,1% 0,0% 5,6% 5,0% 0,0% 4,5% 6,3% 
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CRUZAMENTOS - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO - ESTIMULADA 

 
 

Tabela 31 – Intenção de voto para prefeito em relação ao sexo e faixa etária 
  SEXO FAIXA ETÁRIA 

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

BG - Bruno Giovanni 0,5% 2,8% 0,0% 2,1% 2,6% 0,4% 

Candidato de Álvaro Dias 8,7% 10,8% 7,4% 11,5% 6,9% 11,3% 

Carlos Eduardo 31,5% 27,8% 30,9% 24,5% 29,8% 35,7% 

Eudiane Macedo 2,2% 2,8% 4,3% 3,9% 1,3% 1,4% 

General Girão 2,4% 7,8% 3,2% 4,5% 5,9% 4,6% 

Joanna Guerra 0,5% 0,2% 1,1% 0,3% 0,7% 0,0% 

Natália Bonavides 10,9% 6,5% 6,4% 9,1% 10,5% 7,8% 

Paulinho Freire 4,7% 4,7% 2,1% 4,2% 5,6% 5,3% 

Rafael Motta 2,2% 2,2% 3,2% 2,7% 1,6% 1,8% 

Sargento Gonçalves 2,6% 5,8% 5,3% 6,3% 2,3% 2,8% 

Nenhum 23,9% 21,3% 20,2% 25,1% 21,6% 21,9% 

NS/NR 9,8% 7,3% 16,0% 5,7% 11,1% 7,1% 

 

 

Tabela 32 – Intenção de voto para prefeito em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

BG - Bruno Giovanni 0,0% 1,0% 1,6% 2,7% 1,6% 1,4% 2,4% 

Candidato de Álvaro Dias 13,3% 10,5% 9,8% 6,5% 9,9% 9,0% 6,0% 

Carlos Eduardo 30,0% 35,3% 29,1% 23,7% 33,4% 26,7% 24,1% 

Eudiane Macedo 3,3% 2,1% 2,8% 2,2% 2,2% 3,6% 0,0% 

General Girão 0,0% 2,1% 6,1% 6,5% 3,4% 7,6% 7,2% 

Joanna Guerra 0,0% 0,3% 0,4% 0,5% 0,4% 0,7% 0,0% 

Natália Bonavides 3,3% 5,2% 6,9% 21,0% 9,5% 6,9% 15,7% 

Paulinho Freire 10,0% 5,2% 4,5% 3,2% 4,5% 6,1% 0,0% 

Rafael Motta 0,0% 1,4% 2,2% 3,8% 2,5% 1,4% 3,6% 

Sargento Gonçalves 3,3% 1,7% 4,7% 5,9% 2,5% 9,0% 1,2% 

Nenhum 30,0% 21,7% 25,2% 16,7% 22,8% 16,2% 28,9% 

NS/NR 6,7% 13,3% 6,7% 7,5% 7,4% 11,2% 10,8% 

 

 

Tabela 33 – Intenção de voto para prefeito em relação à renda familiar e região
 

RENDA ZONA 

Rótulos de Linha Até 1 SM 
Mais de 1 a 

3 SM 
Mais de 3 a 5 

SM 
Mais de 5 a 10 

SM 
Mais de 10 

SM 
Leste Norte Oeste Sul 

BG - Bruno Giovanni 0,8% 0,5% 6,0% 2,9% 11,1% 2,2% 1,2% 1,1% 2,5% 

Candidato de Álvaro 
Dias 

9,9% 12,3% 4,3% 5,8% 11,1% 10,3% 8,5% 12,8% 7,4% 

Carlos Eduardo 31,3% 29,5% 29,9% 30,4% 5,6% 30,1% 33,6% 27,5% 25,2% 

Eudiane Macedo 1,6% 3,0% 1,7% 1,4% 5,6% 0,0% 3,5% 2,2% 2,5% 

General Girão 2,9% 3,6% 7,7% 11,6% 22,2% 5,1% 4,5% 3,3% 7,4% 

Joanna Guerra 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,7% 1,0% 

Natália Bonavides 6,1% 8,5% 13,7% 23,2% 22,2% 7,4% 5,2% 8,1% 18,3% 

Paulinho Freire 6,1% 4,1% 1,7% 5,8% 0,0% 5,9% 3,5% 5,5% 5,4% 

Rafael Motta 2,7% 1,9% 2,6% 1,4% 0,0% 2,2% 2,7% 0,7% 3,0% 

Sargento Gonçalves 4,0% 3,6% 6,8% 4,3% 0,0% 2,9% 4,5% 4,0% 4,0% 

Nenhum 24,9% 24,3% 20,5% 10,1% 5,6% 27,2% 21,9% 24,5% 18,8% 

NS/NR 8,8% 8,7% 5,1% 2,9% 11,1% 6,6% 10,9% 9,5% 4,5% 
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Tabela 34 – Intenção de voto para prefeito em relação às localidades  
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM/
SANTA 

CATARINA/SOLEDADE/
PANATIS 

PAJUÇARA/
PARQUE 

DAS 
DUNAS/BRA

SIL NOVO 

REDINHA 

BG - Bruno 
Giovanni 

0,0% 0,0% 1,2% 1,4% 3,9% 0,0% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

12,0% 7,9% 7,1% 7,2% 5,2% 11,8% 

Carlos Eduardo 33,0% 31,6% 35,7% 37,7% 36,4% 17,6% 

Eudiane Macedo 1,0% 5,3% 7,1% 2,9% 3,9% 0,0% 

General Girão 3,0% 2,6% 3,6% 5,8% 6,5% 5,9% 

Natália Bonavides 3,0% 2,6% 6,0% 8,7% 6,5% 2,9% 

Paulinho Freire 2,0% 5,3% 1,2% 5,8% 2,6% 8,8% 

Rafael Motta 2,0% 0,0% 2,4% 2,9% 3,9% 5,9% 

Sargento 
Gonçalves 

8,0% 7,9% 0,0% 4,3% 5,2% 0,0% 

Nenhum 23,0% 18,4% 26,2% 17,4% 16,9% 32,4% 

NS/NR 13,0% 18,4% 9,5% 5,8% 9,1% 14,7% 

 

 

Tabela 35 – Intenção de voto para prefeito em relação às localidades  
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

BG - Bruno 
Giovanni 

0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 1,8% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

9,1% 14,8% 8,3% 9,4% 18,8% 
14,3
% 

13,6% 23,5% 4,8% 14,0% 

Carlos Eduardo 36,4% 18,5% 45,8% 18,8% 12,5% 
25,7
% 

31,8% 17,6% 28,6% 31,6% 

Eudiane 
Macedo 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 2,9% 4,5% 0,0% 4,8% 1,8% 

General Girão 0,0% 11,1% 4,2% 6,3% 0,0% 2,9% 4,5% 5,9% 0,0% 0,0% 

Joanna Guerra 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Natália 
Bonavides 

9,1% 3,7% 8,3% 6,3% 18,8% 8,6% 13,6% 5,9% 9,5% 5,3% 

Paulinho Freire 18,2% 7,4% 0,0% 6,3% 6,3% 2,9% 0,0% 17,6% 0,0% 3,5% 

Rafael Motta 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

9,1% 0,0% 4,2% 6,3% 0,0% 2,9% 4,5% 0,0% 9,5% 3,5% 

Nenhum 9,1% 18,5% 16,7% 37,5% 31,3% 
34,3
% 

13,6% 23,5% 23,8% 26,3% 

NS/NR 9,1% 18,5% 8,3% 3,1% 12,5% 5,7% 13,6% 0,0% 14,3% 10,5% 

 

Tabela 36 – Intenção de voto para prefeito em relação às localidades  

LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

BG - Bruno Giovanni 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 3,4% 3,6% 

Candidato de Álvaro Dias 14,7% 5,3% 6,3% 3,1% 14,3% 6,9% 0,0% 

Carlos Eduardo 23,5% 21,1% 28,1% 25,0% 21,4% 31,0% 25,0% 

Eudiane Macedo 0,0% 0,0% 9,4% 0,0% 0,0% 3,4% 3,6% 

General Girão 8,8% 10,5% 6,3% 9,4% 7,1% 3,4% 7,1% 

Joanna Guerra 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 3,6% 

Natália Bonavides 20,6% 15,8% 21,9% 21,9% 10,7% 13,8% 21,4% 

Paulinho Freire 2,9% 15,8% 9,4% 6,3% 0,0% 6,9% 0,0% 

Rafael Motta 2,9% 0,0% 3,1% 3,1% 7,1% 3,4% 0,0% 

Sargento Gonçalves 2,9% 5,3% 0,0% 6,3% 7,1% 6,9% 0,0% 

Nenhum 17,6% 26,3% 12,5% 18,8% 17,9% 13,8% 28,6% 

NS/NR 2,9% 0,0% 3,1% 6,3% 7,1% 3,4% 7,1% 
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Tabela 37 – Intenção de voto para prefeito em relação às localidades  
LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de Linha 
MÃE 

LUIZA 
AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

BG - Bruno 
Giovanni 

7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 4,5% 0,0% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

15,4% 16,7% 9,1% 15,4% 11,1% 10,0% 18,2% 0,0% 6,3% 

Carlos Eduardo 23,1% 16,7% 27,3% 23,1% 50,0% 25,0% 18,2% 40,9% 31,3% 

General Girão 0,0% 8,3% 9,1% 7,7% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Natália 
Bonavides 

0,0% 16,7% 9,1% 15,4% 5,6% 10,0% 18,2% 0,0% 0,0% 

Paulinho Freire 7,7% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 5,0% 9,1% 13,6% 6,3% 

Rafael Motta 7,7% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

0,0% 0,0% 18,2% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 

Nenhum 38,5% 33,3% 18,2% 15,4% 27,8% 20,0% 36,4% 31,8% 25,0% 

NS/NR 0,0% 8,3% 9,1% 0,0% 5,6% 10,0% 0,0% 4,5% 18,8% 

 

 

CRUZAMENTOS - REJEIÇÃO DE CANDIDATOS A PREFEITO 
 

Tabela 38 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação ao sexo e faixa etária  
  SEXO FAIXA ETÁRIA 

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

BG - Bruno Giovanni 3,8% 3,7% 5,3% 4,5% 3,6% 2,5% 

Candidato de Álvaro Dias 9,8% 8,8% 9,6% 9,4% 11,8% 6,7% 

Carlos Eduardo 9,1% 7,3% 9,6% 11,2% 6,2% 6,7% 

Eudiane Macedo 1,3% 3,0% 1,1% 2,7% 1,6% 2,1% 

General Girão 8,0% 7,8% 4,3% 6,9% 9,2% 8,8% 

Joanna Guerra 1,1% 0,9% 0,0% 1,5% 1,0% 0,7% 

Natália Bonavides 7,8% 18,1% 14,9% 15,1% 12,1% 9,2% 

Paulinho Freire 2,4% 3,9% 2,1% 3,9% 3,6% 1,8% 

Rafael Motta 2,0% 2,6% 1,1% 4,5% 1,6% 0,7% 

Sargento Gonçalves 4,0% 4,1% 6,4% 4,5% 2,6% 4,2% 

Não votaria em nenhum 23,3% 20,9% 16,0% 19,9% 22,3% 26,9% 

Votaria em todos 8,9% 7,8% 11,7% 6,3% 9,2% 8,8% 

NS/NR 18,4% 11,2% 18,1% 9,4% 15,1% 20,8% 

 

 

Tabela 39 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação à escolaridade e religião  
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

BG - Bruno Giovanni 0,0% 2,8% 3,7% 5,9% 4,7% 2,5% 2,4% 

Candidato de Álvaro Dias 6,7% 7,7% 10,6% 8,6% 8,3% 11,6% 10,8% 

Carlos Eduardo 0,0% 7,3% 10,0% 6,5% 7,4% 11,9% 8,4% 

Eudiane Macedo 0,0% 3,1% 2,0% 1,1% 1,6% 3,2% 2,4% 

General Girão 3,3% 3,8% 7,3% 16,7% 9,9% 4,7% 10,8% 

Joanna Guerra 0,0% 0,7% 1,2% 1,1% 0,9% 1,8% 0,0% 

Natália Bonavides 3,3% 5,9% 14,0% 20,4% 11,1% 15,5% 12,0% 

Paulinho Freire 0,0% 4,5% 2,0% 4,3% 2,2% 3,6% 7,2% 

Rafael Motta 3,3% 2,4% 2,2% 2,2% 2,7% 1,4% 1,2% 

Sargento Gonçalves 6,7% 2,8% 5,1% 2,7% 5,0% 2,5% 3,6% 

Não votaria em nenhum 40,0% 27,6% 21,1% 14,5% 23,3% 17,3% 25,3% 

Votaria em todos 13,3% 9,4% 7,5% 8,6% 8,3% 8,7% 3,6% 

NS/NR 23,3% 21,7% 13,4% 7,5% 14,7% 15,2% 12,0% 
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Tabela 40 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação à renda familiar e região 

RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 1 a 3 
SM 

Mais de 3 a 
5 SM 

Mais de 5 a 
10 SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

BG - Bruno Giovanni 4,0% 3,8% 2,6% 5,8% 5,6% 1,5% 1,5% 5,1% 7,9% 

Candidato de Álvaro 
Dias 

9,1% 10,7% 12,0% 4,3% 11,1% 9,6% 9,7% 9,5% 8,4% 

Carlos Eduardo 7,8% 7,9% 7,7% 7,2% 11,1% 10,3% 7,5% 11,0% 5,0% 

Eudiane Macedo 2,4% 2,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 1,5% 0,5% 

General Girão 4,0% 9,6% 12,0% 17,4% 5,6% 10,3% 4,2% 7,7% 13,9% 

Joanna Guerra 0,8% 1,1% 1,7% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 1,5% 2,5% 

Natália Bonavides 7,2% 13,7% 20,5% 21,7% 22,2% 11,8% 11,9% 11,4% 15,8% 

Paulinho Freire 2,9% 3,8% 4,3% 1,4% 0,0% 2,2% 3,7% 3,7% 1,5% 

Rafael Motta 3,2% 1,4% 0,9% 4,3% 5,6% 0,7% 3,0% 1,1% 3,5% 

Sargento Gonçalves 6,1% 2,2% 0,9% 4,3% 16,7% 4,4% 4,0% 4,0% 4,0% 

Não votaria em nenhum 24,3% 23,5% 22,2% 11,6% 5,6% 27,9% 24,6% 17,6% 19,8% 

Votaria em todos 7,5% 7,7% 7,7% 11,6% 16,7% 0,7% 3,2% 16,5% 12,9% 

NS/NR 20,6% 12,6% 5,1% 10,1% 0,0% 19,9% 22,6% 9,5% 4,5% 

 

 Tabela 41 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação às localidades  
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM/
SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/P
ARQUE DAS 

DUNAS/BRASI
L NOVO 

REDINHA 

BG - Bruno 
Giovanni 

1,0% 2,6% 1,2% 1,4% 2,6% 0,0% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

11,0% 13,2% 4,8% 15,9% 9,1% 2,9% 

Carlos 
Eduardo 

9,0% 7,9% 2,4% 10,1% 5,2% 14,7% 

Eudiane 
Macedo 

3,0% 2,6% 8,3% 2,9% 1,3% 5,9% 

General Girão 3,0% 7,9% 1,2% 4,3% 3,9% 11,8% 

Natália 
Bonavides 

14,0% 15,8% 10,7% 7,2% 14,3% 8,8% 

Paulinho 
Freire 

2,0% 2,6% 2,4% 5,8% 5,2% 5,9% 

Rafael Motta 2,0% 7,9% 2,4% 1,4% 5,2% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

3,0% 2,6% 4,8% 5,8% 3,9% 2,9% 

Não votaria 
em nenhum 

19,0% 18,4% 32,1% 23,2% 26,0% 29,4% 

Votaria em 
todos 

7,0% 5,3% 1,2% 0,0% 3,9% 0,0% 

NS/NR 26,0% 13,2% 28,6% 21,7% 19,5% 17,6% 
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Tabela 42 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação às localidades  
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

BG - Bruno 
Giovanni 

0,0% 3,7% 12,5% 6,3% 0,0% 2,9% 18,2% 11,8% 0,0% 1,8% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

13,6% 11,1% 0,0% 12,5% 0,0% 
11,4
% 

4,5% 5,9% 9,5% 14,0% 

Carlos Eduardo 18,2% 11,1% 8,3% 6,3% 0,0% 
11,4
% 

18,2% 17,6% 14,3% 8,8% 

Eudiane 
Macedo 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 5,9% 4,8% 0,0% 

General Girão 9,1% 3,7% 12,5% 9,4% 6,3% 8,6% 4,5% 5,9% 9,5% 7,0% 

Joanna Guerra 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 6,3% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Natália 
Bonavides 

4,5% 7,4% 12,5% 12,5% 12,5% 
11,4
% 

4,5% 29,4% 14,3% 10,5% 

Paulinho Freire 0,0% 11,1% 8,3% 0,0% 6,3% 0,0% 4,5% 0,0% 4,8% 3,5% 

Rafael Motta 4,5% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

4,5% 3,7% 0,0% 6,3% 6,3% 2,9% 4,5% 0,0% 4,8% 5,3% 

Não votaria em 
nenhum 

13,6% 11,1% 16,7% 21,9% 31,3% 
22,9
% 

18,2% 5,9% 14,3% 17,5% 

Votaria em 
todos 

22,7% 14,8% 20,8% 18,8% 12,5% 
14,3
% 

9,1% 5,9% 9,5% 22,8% 

NS/NR 9,1% 18,5% 8,3% 3,1% 6,3% 8,6% 13,6% 11,8% 9,5% 8,8% 

 

 

Tabela 43 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação às localidades 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

BG - Bruno Giovanni 8,8% 5,3% 9,4% 6,3% 7,1% 6,9% 10,7% 

Candidato de Álvaro Dias 2,9% 10,5% 6,3% 6,3% 14,3% 10,3% 10,7% 

Carlos Eduardo 2,9% 0,0% 9,4% 0,0% 7,1% 10,3% 3,6% 

Eudiane Macedo 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

General Girão 11,8% 10,5% 18,8% 15,6% 14,3% 6,9% 17,9% 

Joanna Guerra 0,0% 0,0% 3,1% 6,3% 0,0% 6,9% 0,0% 

Natália Bonavides 20,6% 15,8% 12,5% 6,3% 21,4% 20,7% 14,3% 

Paulinho Freire 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 

Rafael Motta 0,0% 5,3% 0,0% 9,4% 0,0% 3,4% 7,1% 

Sargento Gonçalves 5,9% 10,5% 6,3% 0,0% 0,0% 6,9% 0,0% 

Não votaria em nenhum 11,8% 26,3% 15,6% 31,3% 17,9% 17,2% 21,4% 

Votaria em todos 17,6% 10,5% 12,5% 15,6% 14,3% 3,4% 14,3% 

NS/NR 11,8% 5,3% 6,3% 0,0% 3,6% 3,4% 0,0% 

 

 Tabela 44 – Rejeição de candidatos a prefeito em relação às localidades 
LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RIBEI

RA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

BG - Bruno 
Giovanni 

7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Candidato de 
Álvaro Dias 

0,0% 0,0% 18,2% 7,7% 16,7% 10,0% 9,1% 18,2% 0,0% 

Carlos Eduardo 15,4% 8,3% 18,2% 7,7% 11,1% 10,0% 9,1% 0,0% 18,8% 

General Girão 7,7% 25,0% 27,3% 0,0% 0,0% 10,0% 18,2% 9,1% 6,3% 

Joanna Guerra 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Natália 
Bonavides 

0,0% 8,3% 0,0% 23,1% 11,1% 10,0% 18,2% 22,7% 6,3% 

Paulinho Freire 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 

Rafael Motta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

7,7% 8,3% 0,0% 7,7% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Não votaria em 
nenhum 

38,5% 25,0% 18,2% 15,4% 27,8% 30,0% 36,4% 27,3% 31,3% 

Votaria em 
todos 

0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

NS/NR 23,1% 16,7% 18,2% 30,8% 16,7% 25,0% 9,1% 13,6% 25,0% 
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CRUZAMENTOS - CANDIDATO INDICADO POR ÁLVARO DIAS 

 
Tabela 45 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação ao sexo e faixa etária 

  SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

BG - Bruno Giovanni 0,4% 2,6% 0,0% 1,8% 2,3% 0,4% 

Carlos Eduardo 29,5% 31,9% 30,9% 26,6% 29,2% 36,7% 

Eudiane Macedo 4,4% 3,0% 6,4% 6,6% 2,0% 1,4% 

General Girão 3,3% 7,1% 6,4% 3,6% 6,2% 4,9% 

Joanna Guerra 0,7% 0,9% 2,1% 1,5% 0,3% 0,0% 

Natália Bonavides 8,4% 4,3% 4,3% 7,3% 6,6% 6,4% 

Paulinho Freire 5,8% 6,5% 3,2% 6,9% 4,9% 7,4% 

Rafael Motta 2,4% 3,9% 3,2% 4,2% 3,3% 1,4% 

Sargento Gonçalves 2,7% 4,5% 5,3% 5,7% 3,0% 1,1% 

Nenhum 23,0% 20,7% 20,2% 19,3% 26,6% 20,5% 

NS/NR 19,5% 14,7% 18,1% 16,3% 15,7% 19,8% 

 

Tabela 46 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

BG - Bruno Giovanni 0,0% 1,0% 1,4% 2,2% 1,3% 1,4% 1,2% 

Carlos Eduardo 36,7% 37,4% 29,1% 23,7% 33,9% 28,2% 30,1% 

Eudiane Macedo 0,0% 2,8% 4,5% 3,8% 3,2% 4,7% 3,6% 

General Girão 3,3% 2,4% 4,7% 10,2% 3,6% 6,9% 8,4% 

Joanna Guerra 0,0% 0,3% 1,4% 0,0% 0,9% 0,7% 1,2% 

Natália Bonavides 3,3% 4,5% 5,7% 12,4% 7,5% 5,4% 4,8% 

Paulinho Freire 10,0% 6,6% 6,1% 4,8% 5,6% 8,7% 1,2% 

Rafael Motta 0,0% 2,1% 3,3% 4,3% 3,6% 1,4% 4,8% 

Sargento Gonçalves 0,0% 1,7% 4,1% 5,4% 2,0% 7,6% 3,6% 

Nenhum 20,0% 20,6% 24,0% 18,3% 21,0% 19,5% 28,9% 

NS/NR 26,7% 20,3% 15,6% 15,1% 17,4% 15,5% 12,0% 

 

Tabela 47 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação à renda familiar e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 1 a 3 
SM 

Mais de 3 a 5 
SM 

Mais de 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

BG - Bruno 
Giovanni 

1,1% 0,5% 2,6% 4,3% 5,6% 2,2% 0,7% 0,7% 3,0% 

Carlos Eduardo 32,4% 32,2% 25,6% 37,7% 16,7% 28,7% 30,6% 31,1% 31,2% 

Eudiane Macedo 2,4% 5,2% 3,4% 1,4% 5,6% 2,2% 5,7% 2,6% 2,5% 

General Girão 3,2% 4,4% 8,5% 7,2% 22,2% 4,4% 4,2% 4,8% 7,4% 

Joanna Guerra 1,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,5% 1,0% 

Natália Bonavides 4,5% 6,8% 7,7% 13,0% 22,2% 4,4% 4,7% 6,6% 11,4% 

Paulinho Freire 7,5% 6,6% 1,7% 4,3% 0,0% 8,8% 4,0% 8,8% 5,0% 

Rafael Motta 2,4% 4,6% 3,4% 1,4% 0,0% 2,9% 2,5% 2,9% 4,5% 

Sargento Gonçalves 3,5% 3,0% 6,0% 4,3% 0,0% 0,7% 3,5% 5,5% 3,0% 

Nenhum 22,5% 18,6% 29,1% 17,4% 11,1% 27,2% 22,4% 19,8% 20,3% 

NS/NR 19,0% 17,8% 12,0% 8,7% 16,7% 18,4% 21,1% 15,8% 10,9% 

 

Tabela 48 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTA
RÉM/SANTA 

CATARINA/SOLE
DADE/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQUE 
DAS DUNAS/BRASIL 

NOVO 
REDINHA 

BG - Bruno 
Giovanni 

0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 2,6% 0,0% 

Carlos 
Eduardo 

30,0% 42,1% 28,6% 36,2% 27,3% 20,6% 

Eudiane 
Macedo 

3,0% 7,9% 7,1% 7,2% 6,5% 2,9% 

General Girão 1,0% 5,3% 4,8% 4,3% 7,8% 2,9% 

Joanna Guerra 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Natália 
Bonavides 

3,0% 2,6% 4,8% 7,2% 5,2% 5,9% 

Paulinho 
Freire 

4,0% 2,6% 4,8% 2,9% 3,9% 5,9% 

Rafael Motta 5,0% 0,0% 1,2% 1,4% 1,3% 5,9% 

Sargento 
Gonçalves 

7,0% 7,9% 2,4% 2,9% 0,0% 0,0% 

Nenhum 24,0% 13,2% 25,0% 17,4% 22,1% 32,4% 

NS/NR 21,0% 18,4% 20,2% 20,3% 23,4% 23,5% 
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 Tabela 49 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLANA
LTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUIN
TAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA SENHORA 
DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

BG - Bruno 
Giovanni 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Carlos 
Eduardo 

50,0% 29,6% 37,5% 15,6% 31,3% 22,9% 27,3% 47,1% 28,6% 33,3% 

Eudiane 
Macedo 

0,0% 0,0% 0,0% 9,4% 0,0% 2,9% 4,5% 0,0% 4,8% 1,8% 

General 
Girão 

4,5% 11,1% 0,0% 9,4% 0,0% 8,6% 4,5% 5,9% 4,8% 0,0% 

Joanna 
Guerra 

0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 

Natália 
Bonavides 

4,5% 3,7% 8,3% 9,4% 12,5% 2,9% 13,6% 0,0% 9,5% 5,3% 

Paulinho 
Freire 

18,2% 7,4% 8,3% 12,5% 18,8% 8,6% 0,0% 11,8% 4,8% 5,3% 

Rafael Motta 0,0% 3,7% 4,2% 3,1% 6,3% 2,9% 4,5% 0,0% 0,0% 3,5% 

Sargento 
Gonçalves 

4,5% 0,0% 8,3% 6,3% 0,0% 5,7% 9,1% 5,9% 9,5% 5,3% 

Nenhum 0,0% 11,1% 16,7% 21,9% 18,8% 22,9% 27,3% 11,8% 23,8% 28,1% 

NS/NR 18,2% 33,3% 12,5% 12,5% 12,5% 17,1% 9,1% 17,6% 14,3% 12,3% 

 

 

Tabela 50 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

BG - Bruno Giovanni 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 6,9% 3,6% 

Carlos Eduardo 32,4% 42,1% 28,1% 25,0% 35,7% 31,0% 28,6% 

Eudiane Macedo 0,0% 0,0% 9,4% 0,0% 0,0% 3,4% 3,6% 

General Girão 11,8% 5,3% 3,1% 12,5% 3,6% 6,9% 7,1% 

Joanna Guerra 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 3,4% 0,0% 

Natália Bonavides 17,6% 15,8% 21,9% 12,5% 0,0% 3,4% 7,1% 

Paulinho Freire 2,9% 10,5% 9,4% 6,3% 0,0% 6,9% 0,0% 

Rafael Motta 2,9% 0,0% 3,1% 6,3% 7,1% 3,4% 7,1% 

Sargento Gonçalves 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 7,1% 6,9% 3,6% 

Nenhum 11,8% 15,8% 15,6% 31,3% 25,0% 13,8% 28,6% 

NS/NR 17,6% 5,3% 9,4% 3,1% 14,3% 13,8% 10,7% 

 

 

 Tabela 51 – Vota no candidato indicado de Álvaro Dias em relação às localidades 
LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS REIS 

BG - Bruno 
Giovanni 

7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

Carlos 
Eduardo 

23,1% 8,3% 36,4% 23,1% 33,3% 30,0% 27,3% 36,4% 31,3% 

Eudiane 
Macedo 

0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

General Girão 0,0% 0,0% 9,1% 7,7% 0,0% 15,0% 9,1% 0,0% 0,0% 

Natália 
Bonavides 

0,0% 16,7% 9,1% 7,7% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 

Paulinho 
Freire 

0,0% 25,0% 0,0% 7,7% 11,1% 15,0% 9,1% 9,1% 0,0% 

Rafael Motta 7,7% 8,3% 0,0% 7,7% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sargento 
Gonçalves 

0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nenhum 30,8% 16,7% 27,3% 30,8% 11,1% 15,0% 36,4% 27,3% 56,3% 

NS/NR 30,8% 16,7% 9,1% 15,4% 33,3% 15,0% 0,0% 27,3% 6,3% 
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CRUZAMENTOS – CUMPRIMENTO DAS PROMESSAS 
 

Tabela 52 – Cumprimento das promessas em relação ao sexo e faixa de idade 
  SEXO FAIXA ETÁRIA 

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Sim 15,5% 21,3% 14,9% 13,6% 18,7% 24,0% 

Em Parte 35,7% 41,8% 44,7% 44,1% 37,7% 30,7% 

Não 34,4% 29,3% 31,9% 31,4% 34,4% 30,4% 

NS/NR 14,4% 7,5% 8,5% 10,9% 9,2% 14,8% 

 

Tabela 53 – Cumprimento das promessas em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de 
Linha 

Não sabe ler, 
nem escrever 

Ensino 
Fundamental 

Ensino 
Médio 

Superior Católica Evangélica Outra 

Sim 20,0% 22,4% 17,9% 11,8% 19,6% 18,4% 10,8% 

Em Parte 23,3% 33,2% 39,2% 46,8% 36,6% 43,0% 44,6% 

Não 30,0% 32,5% 32,1% 32,3% 33,0% 27,4% 39,8% 

NS/NR 26,7% 11,9% 10,8% 9,1% 10,8% 11,2% 4,8% 

 

Tabela 54 – Cumprimento das promessas em relação à renda e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de 
Linha 

Até 1 
SM 

Mais de 1 a 3 
SM 

Mais de 3 
a 5 SM 

Mais de 5 a 
10 SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

Sim 16,6% 18,6% 17,1% 21,7% 27,8% 28,7% 16,7% 18,3% 13,9% 

Em Parte 31,8% 40,7% 47,0% 42,0% 44,4% 34,6% 38,1% 38,8% 41,6% 

Não 36,6% 30,6% 29,1% 27,5% 16,7% 30,1% 32,8% 33,0% 30,7% 

NS/NR 15,0% 10,1% 6,8% 8,7% 11,1% 6,6% 12,4% 9,9% 13,9% 

 

Tabela 55 – Cumprimento das promessas em relação à localidade 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulo
s de 

Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PARQ
UE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTAR
ÉM/SANTA 

CATARINA/SOLED
ADE/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQ
UE DAS 

DUNAS/BRASIL 
NOVO 

REDINHA 

Sim 18,0% 15,8% 22,6% 13,0% 11,7% 17,6% 

Em 
Parte 

41,0% 34,2% 33,3% 40,6% 33,8% 50,0% 

Não 22,0% 34,2% 33,3% 36,2% 42,9% 32,4% 

NS/NR 19,0% 15,8% 10,7% 10,1% 11,7% 0,0% 
 

Tabela 56 – Cumprimento das promessas em relação à localidade 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos 
de Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 

NORD
ESTE 

QUINTA
S 

BOM 
PASTOR 

DIX-
SEPT 

ROSADO 

NOSSA 
SENHORA 

DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Sim 22,7% 11,1% 16,7% 15,6% 50,0% 14,3% 18,2% 17,6% 14,3% 17,5% 

Em Parte 18,2% 33,3% 29,2% 37,5% 37,5% 42,9% 40,9% 52,9% 52,4% 42,1% 

Não 50,0% 37,0% 37,5% 31,3% 6,3% 34,3% 40,9% 17,6% 28,6% 33,3% 

NS/NR 9,1% 18,5% 16,7% 15,6% 6,3% 8,6% 0,0% 11,8% 4,8% 7,0% 

 

Tabela 57 – Cumprimento das promessas em relação à localidade 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de 
Linha 

LAGOA 
NOVA 

NOVA 
DESCOBERTA 

NEOPOLI
S 

PITIMB
U 

CAPIM 
MACIO 

P. 
NEGRA 

CANDELÁRI
A 

Sim 23,5% 10,5% 15,6% 18,8% 10,7% 3,4% 10,7% 

Em Parte 41,2% 26,3% 28,1% 53,1% 42,9% 41,4% 53,6% 

Não 20,6% 36,8% 31,3% 28,1% 32,1% 41,4% 28,6% 

NS/NR 14,7% 26,3% 25,0% 0,0% 14,3% 13,8% 7,1% 

 

Tabela 58 – Cumprimento das promessas em relação à localidade 
 LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos 
de Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓ
POLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALECRIM 

LAGOA 
SECA/BARR

O 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

Sim 38,5% 33,3% 36,4% 38,5% 16,7% 40,0% 9,1% 22,7% 25,0% 

Em Parte 30,8% 33,3% 18,2% 30,8% 33,3% 30,0% 63,6% 36,4% 37,5% 

Não 30,8% 33,3% 36,4% 23,1% 33,3% 20,0% 27,3% 36,4% 31,3% 

NS/NR 0,0% 0,0% 9,1% 7,7% 16,7% 10,0% 0,0% 4,5% 6,3% 
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 CRUZAMENTOS – POSICIONAMENTO IDEOLÓGICO 
 

 Tabela 59 – Posicionamento ideológico em relação ao sexo e faixa de idade 
  SEXO   FAIXA ETÁRIA       

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Centro 13,5% 19,8% 20,2% 19,3% 17,7% 10,2% 

Direita 22,2% 32,8% 25,5% 28,4% 23,9% 29,3% 

Esquerda 19,9% 14,4% 14,9% 16,0% 19,3% 17,7% 
NS/NR 44,4% 33,0% 39,4% 36,3% 39,0% 42,8% 

  
Tabela 60 – Posicionamento ideológico em relação à escolaridade e religião 

  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha 
Não sabe ler, 
nem escrever 

Ensino 
Fundamental 

Ensino 
Médio 

Superior Católica Evangélica Outra 

Centro 10,0% 13,6% 16,7% 21,0% 16,3% 13,0% 31,3% 

Direita 23,3% 24,8% 27,6% 29,0% 23,0% 41,2% 16,9% 

Esquerda 20,0% 17,5% 13,6% 26,9% 21,2% 10,5% 14,5% 
 

Tabela 61 – Posicionamento ideológico em relação à renda e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 1 
a 3 SM 

Mais de 3 a 5 
SM 

Mais de 5 
a 10 SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

Centro 11,8% 17,5% 24,8% 27,5% 11,1% 18,4% 13,7% 17,9% 18,3% 

Direita 24,3% 26,2% 33,3% 29,0% 44,4% 26,5% 29,1% 25,6% 25,2% 

Esquerda 18,4% 16,7% 15,4% 21,7% 38,9% 19,9% 17,9% 15,4% 17,3% 

NS/NR 45,5% 39,6% 26,5% 21,7% 5,6% 35,3% 39,3% 41,0% 39,1% 
 

Tabela 62 – Posicionamento ideológico em relação à localidade 
 LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PARQUE 

DOS COQUEIROS/ VALE 
DOURADO 

IGAPÓ 

LAGOA 
AZUL/NOVA 

NATAL/GRAM
ORÉ 

POTENGI/SANTARÉM/S
ANTA 

CATARINA/SOLEDADE/
PANATIS 

PAJUÇARA/PARQ
UE DAS 

DUNAS/BRASIL 
NOVO 

REDIN
HA 

Centro 10,0% 5,3% 14,3% 18,8% 11,7% 26,5% 

Direita 35,0% 39,5% 27,4% 21,7% 35,1% 5,9% 

Esquerda 19,0% 15,8% 16,7% 24,6% 16,9% 8,8% 
NS/NR 36,0% 39,5% 41,7% 34,8% 36,4% 58,8% 

 

Tabela 63 – Posicionamento ideológico em relação à localidade 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERA

NÇA 

NORD
ESTE 

QUINTAS 
BOM 

PASTOR 
DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA 
SENHORA 

DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Centro 18,2% 29,6% 16,7% 21,9% 12,5% 11,4% 4,5% 23,5% 14,3% 21,1% 

Direita 40,9% 22,2% 41,7% 21,9% 31,3% 20,0% 36,4% 41,2% 28,6% 8,8% 

Esquerda 18,2% 7,4% 0,0% 18,8% 25,0% 11,4% 27,3% 11,8% 23,8% 15,8% 

NS/NR 22,7% 40,7% 41,7% 37,5% 31,3% 57,1% 31,8% 23,5% 33,3% 54,4% 

 

Tabela 64 – Posicionamento ideológico em relação à localidade 
LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha 
LAGOA 
NOVA 

NOVA 
DESCOBERTA 

NEOPOLIS PITIMBU 
CAPIM 
MACIO 

P. NEGRA CANDELÁRIA 

Centro 23,5% 10,5% 9,4% 28,1% 14,3% 20,7% 17,9% 

Direita 29,4% 31,6% 18,8% 25,0% 35,7% 13,8% 25,0% 

Esquerda 20,6% 21,1% 25,0% 9,4% 3,6% 17,2% 25,0% 

NS/NR 26,5% 36,8% 46,9% 37,5% 46,4% 48,3% 32,1% 

 

Tabela 65 – Posicionamento ideológico em relação à localidade 
 LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓ
POLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALECRI
M 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/
RIBEIRA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

Centro 23,1% 16,7% 27,3% 0,0% 16,7% 5,0% 27,3% 27,3% 25,0% 

Direita 23,1% 25,0% 27,3% 23,1% 27,8% 35,0% 27,3% 27,3% 18,8% 

Esquerda 7,7% 33,3% 18,2% 15,4% 16,7% 35,0% 18,2% 22,7% 6,3% 

NS/NR 46,2% 25,0% 27,3% 61,5% 38,9% 25,0% 27,3% 22,7% 50,0% 

 

  

 



Avaliação Eleitoral – Natal/RN 

 

 

 40 

Tabela 66 – Posicionamento ideológico em relação ao time de futebol do RN 
Rótulos de 

Linha 
ABC Alecrim América Baraúnas 

Força e 
Luz 

Potiguar de 
Mossoró 

Santa Cruz 
de Natal 

Nenhum NS/NR 

Centro 32,5% 2,4% 25,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 38,6% 0,6% 
Direita 35,8% 2,9% 24,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 35,8% 1,1% 

Esquerda 36,4% 2,3% 20,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 39,8% 0,6% 
NS/NR 29,5% 2,8% 13,9% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 50,4% 3,0% 

 

 

CRUZAMENTOS – TIME DO CORAÇÃO DO RN 
 

 

Tabela 67 – Time do coração do RN em relação ao sexo e faixa etária 
  SEXO   FAIXA ETÁRIA       

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

ABC 24,0% 43,3% 38,3% 29,0% 30,8% 37,8% 

Alecrim 2,2% 3,2% 1,1% 1,5% 3,9% 3,2% 

América 15,1% 25,0% 13,8% 24,8% 20,3% 14,8% 

Baraúnas 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Força e Luz 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Potiguar de Mossoró 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 

Santa Cruz de Natal 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Nenhum 55,6% 27,4% 44,7% 42,3% 42,6% 42,4% 

NS/NR 2,7% 0,4% 2,1% 1,8% 1,6% 1,4% 

 

 Tabela 68 – Time do coração do RN em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha 
Não sabe ler, 
nem escrever 

Ensino 
Fundamental 

Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

ABC 23,3% 30,8% 33,3% 37,1% 35,9% 26,0% 37,3% 

Alecrim 3,3% 1,4% 3,0% 3,8% 2,7% 2,5% 3,6% 

América 16,7% 17,5% 20,7% 21,0% 21,4% 21,3% 13,3% 

Baraúnas 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 1,2% 

Força e Luz 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 

Potiguar de Mossoró 0,0% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0% 0,4% 1,2% 

Santa Cruz de Natal 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0% 

Nenhum 53,3% 47,6% 41,9% 34,4% 37,9% 48,4% 43,4% 

NS/NR 3,3% 2,8% 0,8% 2,2% 2,0% 1,1% 0,0% 

  
Tabela 69 – Time do coração do RN em relação à renda e região 

RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 
1 a 3 SM 

Mais de 
3 a 5 SM 

Mais de 5 
a 10 SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

ABC 29,4% 30,9% 41,9% 37,7% 55,6% 36,8% 25,9% 37,7% 37,6% 

Alecrim 3,5% 2,2% 1,7% 5,8% 0,0% 2,2% 0,5% 4,0% 5,4% 

América 16,6% 22,1% 23,9% 24,6% 27,8% 19,9% 16,2% 20,5% 25,2% 

Baraúnas 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Força e Luz 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Potiguar de Mossoró 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 

Santa Cruz de Natal 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Nenhum 48,7% 43,2% 29,9% 30,4% 11,1% 40,4% 54,7% 35,9% 29,2% 

NS/NR 1,6% 1,4% 0,9% 1,4% 0,0% 0,7% 2,7% 1,5% 0,5% 

  
Tabela 70 – Time do coração do RN em relação à localidade 

LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos 
de Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM
/SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQUE 
DAS DUNAS/BRASIL 

NOVO 

REDINH
A 

ABC 21,0% 18,4% 27,4% 27,5% 27,3% 38,2% 

Alecrim 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 

América 14,0% 21,1% 4,8% 24,6% 20,8% 17,6% 

Nenhum 64,0% 55,3% 65,5% 42,0% 46,8% 44,1% 

NS/NR 1,0% 5,3% 2,4% 2,9% 5,2% 0,0% 
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Tabela 71 – Time do coração do RN em relação à localidade 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUARAP
ES 

PLAN
ALTO 

CIDAD
E 

NOVA 

CID. 
ESPERA

NÇA 

NORD
ESTE 

QUINTAS 
BOM 

PASTOR 
DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA 
SENHORA DE 

NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

ABC 40,9% 37,0% 29,2% 53,1% 50,0% 34,3% 36,4% 35,3% 42,9% 29,8% 

Alecrim 0,0% 3,7% 8,3% 3,1% 0,0% 8,6% 4,5% 5,9% 0,0% 3,5% 

América 22,7% 14,8% 20,8% 9,4% 25,0% 20,0% 27,3% 23,5% 28,6% 21,1% 

Potiguar de 
Mossoró 

0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nenhum 36,4% 37,0% 41,7% 31,3% 25,0% 34,3% 31,8% 35,3% 28,6% 43,9% 

NS/NR 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

 
Tabela 72 – Time do coração do RN em relação à localidade 

LOCALIDADES - SUL 
Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

ABC 47,1% 42,1% 34,4% 28,1% 50,0% 27,6% 35,7% 

Alecrim 5,9% 0,0% 3,1% 9,4% 0,0% 10,3% 7,1% 

América 20,6% 21,1% 28,1% 28,1% 28,6% 31,0% 17,9% 

Baraúnas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Força e Luz 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Potiguar de Mossoró 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Santa Cruz de Natal 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nenhum 23,5% 36,8% 34,4% 28,1% 21,4% 31,0% 32,1% 

NS/NR 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
Tabela 73 – Time do coração do RN em relação à localidade 

LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓP
OLIS 

CIDADE 
ALTA 

ALEC
RIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/RI

BEIRA 
PRAIA DO 

MEIO/SANTOS REIS 

ABC 23,1% 25,0% 36,4% 46,2% 16,7% 30,0% 63,6% 45,5% 50,0% 

Alecrim 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 5,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

América 23,1% 33,3% 9,1% 15,4% 27,8% 20,0% 18,2% 22,7% 6,3% 

Nenhum 53,8% 41,7% 54,5% 30,8% 50,0% 45,0% 18,2% 31,8% 37,5% 

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

 
Tabela 74 – Time do coração do RN em relação à intenção de voto 

Rótulos de Linha ABC Alecrim América Baraúnas 
Força 
e Luz 

Potiguar de 
Mossoró 

Santa Cruz 
de Natal 

Nenhum NS/NR 

BG - Bruno Giovanni 31,3% 6,3% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

Candidato de Álvaro 
Dias 

31,6% 3,1% 19,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 42,9% 2,0% 

Carlos Eduardo 37,7% 2,0% 20,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 38,4% 1,3% 

Eudiane Macedo 28,0% 12,0% 32,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 8,0% 

General Girão 40,8% 2,0% 22,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 34,7% 0,0% 

Joanna Guerra 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Natália Bonavides 31,1% 3,3% 27,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 35,6% 1,1% 

Nenhum 28,3% 1,3% 13,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 55,2% 1,3% 

NS/NR 22,7% 2,3% 15,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 53,4% 5,7% 

Paulinho Freire 35,4% 4,2% 18,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 41,7% 0,0% 

Rafael Motta 40,9% 4,5% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 45,5% 0,0% 

Sargento Gonçalves 36,6% 4,9% 29,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 29,3% 0,0% 

Total Geral 32,9% 2,7% 19,6% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 42,6% 1,7% 
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CRUZAMENTOS – PEDIDO DA LIDERANÇA ESTADUAL 

 
Tabela 75 – Pedido da liderança estadual em relação ao sexo e faixa etária 

   SEXO FAIXA ETÁRIA 
Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Álvaro Dias 9,8% 12,3% 17,0% 12,1% 9,2% 9,5% 

Fátima Bezerra 16,4% 13,6% 11,7% 13,6% 15,7% 17,3% 

Garibaldi Filho 8,4% 9,5% 2,1% 8,8% 10,2% 9,9% 

Henrique Alves 0,9% 0,2% 1,1% 0,6% 0,7% 0,4% 

José Agripino 5,5% 5,2% 6,4% 3,3% 5,6% 7,1% 

Rogério Marinho 6,4% 8,2% 6,4% 6,9% 7,9% 7,1% 

Styvenson Valentim 6,2% 12,3% 8,5% 14,5% 8,5% 3,2% 

Zenaide Maia 2,6% 2,2% 0,0% 2,4% 2,6% 2,8% 

Nenhum 33,9% 32,1% 35,1% 31,1% 34,8% 32,9% 

NS/NR 10,0% 4,5% 11,7% 6,6% 4,9% 9,9% 

  
Tabela 76 – Pedido da liderança estadual em relação à escolaridade e religião 

  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 
Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Álvaro Dias 10,0% 11,9% 12,0% 7,0% 9,7% 13,4% 10,8% 

Fátima Bezerra 16,7% 15,7% 12,4% 21,0% 15,8% 13,0% 18,1% 

Garibaldi Filho 10,0% 12,2% 9,3% 2,7% 10,4% 7,6% 9,6% 

Henrique Alves 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 0,9% 0,4% 0,0% 

José Agripino 3,3% 9,4% 4,3% 2,2% 5,0% 6,5% 6,0% 

Rogério Marinho 3,3% 7,3% 5,9% 11,3% 34,1% 25,3% 39,8% 

Styvenson Valentim 0,0% 4,2% 10,8% 12,9% 6,8% 8,3% 3,6% 

Zenaide Maia 6,7% 1,4% 2,8% 2,2% 5,4% 11,9% 7,2% 

Nenhum 36,7% 29,7% 33,7% 36,6% 8,8% 11,6% 4,8% 

NS/NR 13,3% 7,7% 7,9% 4,3% 3,1% 2,2% 0,0% 

 
Tabela 77 – Pedido da liderança estadual em relação à renda e região 

RENDA ZONA 

Rótulos de Linha 
Até 1 
SM 

Mais de 1 a 
3 SM 

Mais de 3 a 
5 SM 

Mais de 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Leste Norte Oeste Sul 

Álvaro Dias 12,3% 12,0% 6,8% 5,8% 16,7% 10,3% 12,2% 11,7% 7,9% 

Fátima Bezerra 15,2% 13,7% 17,1% 18,8% 22,2% 14,0% 14,2% 17,2% 14,9% 

Garibaldi Filho 10,7% 9,3% 3,4% 4,3% 5,6% 9,6% 8,0% 11,0% 7,4% 

Henrique Alves 1,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,7% 0,5% 

José Agripino 7,5% 3,8% 4,3% 2,9% 0,0% 2,2% 5,0% 7,3% 5,4% 

Rogério Marinho 5,3% 7,1% 11,1% 11,6% 16,7% 9,6% 6,2% 6,2% 8,9% 

Styvenson 
Valentim 

6,1% 10,7% 17,1% 7,2% 5,6% 6,6% 7,7% 11,7% 9,4% 

Zenaide Maia 1,6% 3,3% 0,9% 1,4% 5,6% 0,7% 2,7% 1,1% 4,5% 

Nenhum 31,3% 32,2% 36,8% 43,5% 27,8% 33,1% 32,6% 28,9% 39,6% 

NS/NR 8,8% 7,4% 2,6% 4,3% 0,0% 13,2% 10,9% 4,0% 1,5% 

  
Tabela 78 – Pedido da liderança estadual em relação à localidade 

LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PAR
QUE DOS COQUEIROS/ 

VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM
/SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQUE 
DAS DUNAS/BRASIL 

NOVO 
REDINHA 

Álvaro 
Dias 

11,0% 7,9% 17,9% 8,7% 11,7% 14,7% 

Fátima 
Bezerra 

14,0% 18,4% 9,5% 18,8% 15,6% 8,8% 

Garibaldi 
Filho 

7,0% 7,9% 6,0% 5,8% 13,0% 8,8% 

Henrique 
Alves 

0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 

José 
Agripino 

6,0% 7,9% 3,6% 7,2% 3,9% 0,0% 

Rogério 
Marinho 

11,0% 2,6% 4,8% 8,7% 3,9% 0,0% 

Styvenson 
Valentim 

9,0% 5,3% 8,3% 7,2% 9,1% 2,9% 

Zenaide 
Maia 

1,0% 10,5% 2,4% 2,9% 2,6% 0,0% 

Nenhum 31,0% 34,2% 31,0% 33,3% 27,3% 50,0% 

NS/NR 10,0% 2,6% 16,7% 7,2% 11,7% 14,7% 
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 Tabela 79 – Pedido da liderança estadual em relação à localidade 

LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 
NORDESTE QUINTAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA 
SENHORA DE 

NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Álvaro Dias 4,5% 14,8% 4,2% 9,4% 18,8% 11,4% 9,1% 11,8% 9,5% 17,5% 

Fátima 
Bezerra 

27,3% 11,1% 16,7% 25,0% 12,5% 11,4% 22,7% 11,8% 19,0% 15,8% 

Garibaldi 
Filho 

13,6% 14,8% 16,7% 3,1% 18,8% 5,7% 13,6% 0,0% 23,8% 8,8% 

Henrique 
Alves 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 1,8% 

José 
Agripino 

13,6% 7,4% 4,2% 9,4% 0,0% 8,6% 13,6% 5,9% 4,8% 5,3% 

Rogério 
Marinho 

9,1% 3,7% 12,5% 3,1% 6,3% 5,7% 4,5% 11,8% 4,8% 5,3% 

Styvenson 
Valentim 

9,1% 11,1% 16,7% 3,1% 12,5% 11,4% 9,1% 23,5% 14,3% 12,3% 

Zenaide 
Maia 

0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Nenhum 13,6% 29,6% 20,8% 40,6% 31,3% 42,9% 18,2% 29,4% 14,3% 31,6% 

NS/NR 9,1% 3,7% 8,3% 6,3% 0,0% 0,0% 4,5% 5,9% 9,5% 0,0% 

 
Tabela 80 – Pedido da liderança estadual em relação à localidade 

 LOCALIDADES - SUL 

Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Álvaro Dias 20,6% 15,8% 3,1% 6,3% 3,6% 3,4% 3,6% 

Fátima Bezerra 17,6% 21,1% 25,0% 6,3% 3,6% 13,8% 17,9% 

Garibaldi Filho 5,9% 10,5% 12,5% 9,4% 7,1% 6,9% 0,0% 

Henrique Alves 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

José Agripino 2,9% 0,0% 9,4% 6,3% 3,6% 10,3% 3,6% 

Rogério Marinho 5,9% 15,8% 0,0% 12,5% 3,6% 13,8% 14,3% 

Styvenson Valentim 11,8% 0,0% 9,4% 6,3% 14,3% 13,8% 7,1% 

Zenaide Maia 0,0% 5,3% 6,3% 3,1% 3,6% 3,4% 10,7% 

Nenhum 32,4% 31,6% 34,4% 50,0% 57,1% 31,0% 39,3% 

NS/NR 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 3,4% 0,0% 

 

 Tabela 81 – Pedido da liderança estadual em relação à localidade 
 LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓPOLIS 
CIDADE 

ALTA 
ALECRIM 

LAGOA 
SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/
RIBEIRA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

Álvaro Dias 7,7% 8,3% 27,3% 15,4% 5,6% 10,0% 9,1% 9,1% 6,3% 

Fátima 
Bezerra 

15,4% 41,7% 18,2% 15,4% 0,0% 15,0% 9,1% 9,1% 12,5% 

Garibaldi 
Filho 

15,4% 8,3% 18,2% 0,0% 16,7% 5,0% 0,0% 13,6% 6,3% 

Henrique 
Alves 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 

José 
Agripino 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 9,1% 0,0% 0,0% 

Rogério 
Marinho 

0,0% 8,3% 0,0% 15,4% 16,7% 20,0% 0,0% 4,5% 12,5% 

Styvenson 
Valentim 

0,0% 8,3% 18,2% 0,0% 11,1% 0,0% 9,1% 9,1% 6,3% 

Zenaide 
Maia 

7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nenhum 30,8% 16,7% 18,2% 38,5% 33,3% 25,0% 45,5% 45,5% 37,5% 

NS/NR 23,1% 8,3% 0,0% 15,4% 16,7% 15,0% 9,1% 9,1% 18,8% 
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CRUZAMENTOS – PEDIDO DA LIDERANÇA NACIONAL 
 

Tabela 82 – Pedido da liderança nacional em relação ao sexo e faixa etária 
  SEXO FAIXA ETÁRIA 

Rótulos de Linha Feminino Masculino de 16 a 24 anos de 25 a 44 anos de 45 a 59 anos de 60 anos ou mais 

Bolsonaro 23,3% 33,6% 37,2% 33,5% 23,3% 23,7% 

Lula 42,1% 39,4% 31,9% 36,0% 43,9% 46,3% 

Nenhum 30,2% 26,1% 26,6% 29,3% 28,9% 27,2% 

NS/NR 4,4% 0,9% 4,3% 1,2% 3,9% 2,8% 

 

Tabela 83 – Pedido da liderança nacional em relação à escolaridade e religião 
  ESCOLARIDADE RELIGIÃO 

Rótulos de Linha Não sabe ler, nem escrever Ensino Fundamental Ensino Médio Superior Católica Evangélica Outra 

Bolsonaro 13,3% 19,6% 32,7% 30,6% 21,2% 46,2% 22,9% 

Lula 56,7% 53,1% 37,0% 29,6% 47,6% 29,2% 37,3% 

Nenhum 26,7% 23,4% 27,8% 38,2% 29,1% 20,9% 34,9% 

NS/NR 3,3% 3,8% 2,6% 1,6% 2,2% 3,6% 4,8% 

 

Tabela 84 – Pedido da liderança nacional em relação à renda e região 
RENDA ZONA 

Rótulos de 
Linha 

Até 1 
SM 

Mais de 1 a 
3 SM 

Mais de 3 
a 5 SM 

Mais de 5 a 
10 SM 

Mais de 
10 SM 

Leste Norte Oeste Sul 

Bolsonaro 24,9% 27,3% 38,5% 27,5% 38,9% 28,7% 30,8% 23,4% 28,2% 

Lula 46,5% 41,3% 31,6% 30,4% 27,8% 43,4% 46,3% 41,4% 27,7% 

Nenhum 23,3% 30,6% 28,2% 42,0% 33,3% 26,5% 19,9% 31,9% 41,6% 

NS/NR 5,3% 0,8% 1,7% 0,0% 0,0% 1,5% 3,0% 3,3% 2,5% 
 

Tabela 85 – Pedido da liderança nacional em relação à localidade 
LOCALIDADES - NORTE 

Rótulos de 
Linha 

NOSSA SENHORA DA 
APRESENTAÇÃO/PARQU

E DOS COQUEIROS/ 
VALE DOURADO 

IGAPÓ 
LAGOA 

AZUL/NOVA 
NATAL/GRAMORÉ 

POTENGI/SANTARÉM
/SANTA 

CATARINA/SOLEDAD
E/PANATIS 

PAJUÇARA/PARQUE 
DAS DUNAS/BRASIL 

NOVO 
REDINHA 

Bolsonaro 30,0% 26,3% 46,4% 27,5% 27,3% 14,7% 

Lula 40,0% 65,8% 36,9% 47,8% 50,6% 52,9% 

Nenhum 23,0% 7,9% 14,3% 23,2% 20,8% 29,4% 

NS/NR 7,0% 0,0% 2,4% 1,4% 1,3% 2,9% 
 

Tabela 86 – Pedido da liderança nacional em relação à localidade 
LOCALIDADES - OESTE 

Rótulos de 
Linha 

GUAR
APES 

PLAN
ALTO 

CIDADE 
NOVA 

CID. 
ESPERAN

ÇA 
NORDESTE QUINTAS 

BOM 
PASTOR 

DIX-SEPT 
ROSADO 

NOSSA 
SENHORA 

DE NAZARÉ 

FELIPE 
CAMARÃO 

Bolsonaro 22,7% 18,5% 41,7% 25,0% 25,0% 14,3% 22,7% 41,2% 28,6% 15,8% 

Lula 63,6% 29,6% 37,5% 37,5% 43,8% 34,3% 50,0% 29,4% 38,1% 47,4% 

Nenhum 13,6% 37,0% 16,7% 31,3% 31,3% 51,4% 27,3% 29,4% 23,8% 36,8% 

NS/NR 0,0% 14,8% 4,2% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,5% 0,0% 

  
Tabela 87 – Pedido da liderança nacional em relação à localidade 

LOCALIDADES - SUL 
Rótulos de Linha LAGOA NOVA NOVA DESCOBERTA NEOPOLIS PITIMBU CAPIM MACIO P. NEGRA CANDELÁRIA 

Bolsonaro 32,4% 21,1% 18,8% 37,5% 32,1% 24,1% 28,6% 

Lula 26,5% 36,8% 34,4% 25,0% 7,1% 37,9% 28,6% 

Nenhum 38,2% 42,1% 46,9% 34,4% 57,1% 34,5% 39,3% 

NS/NR 2,9% 0,0% 0,0% 3,1% 3,6% 3,4% 3,6% 

 

Tabela 88 – Pedido da liderança nacional em relação à localidade 
LOCALIDADES-LESTE 

Rótulos de 
Linha 

MÃE 
LUIZA 

AREIA 
PRETA 

PETRÓPOLIS CIDADE ALTA ALECRIM 
LAGOA 

SECA/BARRO 
VERMELHO 

TIROL 
ROCAS/
RIBEIRA 

PRAIA DO 
MEIO/SANTOS 

REIS 

Bolsonaro 0,0% 25,0% 36,4% 23,1% 44,4% 40,0% 27,3% 27,3% 25,0% 

Lula 61,5% 50,0% 45,5% 53,8% 27,8% 45,0% 45,5% 31,8% 43,8% 

Nenhum 38,5% 25,0% 18,2% 23,1% 27,8% 15,0% 27,3% 36,4% 25,0% 

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 6,3% 
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